2010-2011 AB PROJESİ TOPLANTI TUTANAĞI
1-Açılış
2-Mart ayı eğitim çalışmalarının değerlendirilmesi
3-Nisan ayı çalışmaları
4-Kapanış

1-Açılış: Açılış konuşmasını Proje koordinatörü N.Kemal SEVİNÇKAN yaparak toplantıyı açtı. Bütün eğitimcilerin hazır olduğu görüldü.
2-Mart ayı eğitim kursları değerlendirilmesi
    Temel Bilgisayar Kursu; Söz alan Mevlüt AKSU; programda bir sıkıntı yaşamadık, eğitim çalışmalarına katılım istenilen düzeydedir. Bilgisayar atölyelerinden, yeni alınan malzemelerden yararlanıldı. Herhangi bir aksaklık olmamıştır.
    Temel Giyim Kursu; Söz alan Neslihan BAYIR; program çerçevesinde eğitim öğretime başlandığını, uygulamalı eğitime ağırlık verildiğini belirtti. Katılan kursiyerlerin ilgi ve istekleri yeterli düzeydedir. Alınan overlok makineleri kullanılmaktadır. Sayının az olmasından dolayı bire bir adına olumlu sonuçlar elde edilmektedir.
    Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Kursu; Söz alan Nevin DALKIÇ; program dâhilinde kurslar devam ediyor. Kursiyerlerin ilgisi beklenenden fazla olmuştur. Herhangi bir sorunla karşılaşılmamıştır.
3-Nisan ayı çalışmaları
   Söz alan N.Kemal SEVİNÇKAN Mart ayındaki çalışmaların iyi ve sorunsuz geçtiğini, Nisan ayında da öğretmenlerden aynı ciddiyeti devam ettirmelerini istedi. Bu kursların kursiyerler ve okul için önemli olduğunu, aynı titizlikle sürdürüleceğini belirtti.
4-Kapanış
   Proje Koordinatörü N.Kemal SEVİNÇKAN başka söz alan olmadığından toplantıyı kapattı.
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