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Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
                                                                 tarafından finanse edilmektedir


ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ ŞUBAT  AYI DEĞERLENDİRME TOPLANTISI


Toplantı Tarihi: 28.02.2011
Toplantı Yeri: Proje Ofisi
GÜNDEM:
1.Açılış
2.Şubat  ayı proje faaliyetlerinin gözden geçirilmesi
3.Mart  ayı proje faaliyet planına göre yapılması gerekenlerin görüşülmesi 
4. Kapanış
Madde-1:
Proje yönetim ekibi üyelerinden, eğitim koordinatörü, proje asistanı, mali işler sorumlusu ve okul müdürünün hazır oldukları toplantıda gündem maddelerinin görüşülmelerine geçilmiştir.
Madde-2:
Projenin Şubat ayı  faaliyetlerinin değerlendirilmesi :
-Hedef grubun tespiti çalışmalarının yapılması
 -Köy gezilerinin yapılması 
- Fransa eğitim gezisi
-Eğitim  ortamının sağlanması
- İhalelerin yapılması- satın alımlar
-Proje açılış resepsiyonu
Söz alan Proje koordinatörü ve okul müdürü Namık Kemal  SEVİNÇKAN Proje kapsamında Fransa ‘ya yapılan eğitim gezisi ile eğitime ve dünya ya bakış açılarında vizyonsel bir açılımın olduğunu  ziyaret edilen eş değer eğitim kurumlarındaki eğitim olanaklarının okullarımıza taşınmasında önemli bilgi ve beceriler elde ettiklerini belirttiler. Fransa’da ve genelde avrupa’ da dördüncü sınıftan itibaren mesleki eğitim ve akademik eğitim olarak öğrencilerin bilgi ,beceri ve eğitim durumlarına göre yönlendirmenin yapıldığı yüzde 70 oranında meslek okullarına yönlendirmenin olduğunu yüzde otuz düzeyinde akademik eğitime yönlendirildiğini belirterek meslek okullarının bulundukları yerleşim bölgelerinin teknolojik alt yapısına göre şekillendiklerini, meslek okullarında eğitim gören öğrenciler eğitim hayatından sonra istihdam sorunlarının bulunmadıklarını belirtti.Okul müdürü Avrupa’daki meslek okullarının atölyelerinin üretime yönelik çok donanımlı birer küçük sanayi sitelerine dönüştürüldüğünü belirtti.Okullarda özgür bir ortamın olduğu kılık kıyafet konusunda bir dayatmanın bulunmadığını  öğrencilerin özgür irade ve özgüvenlerinin gelişiminde olumlu etki yarattığını belirtti.Bizim okullarımızın fiziki ortamları ve özellikle bilgisayar atölyeleri avrupa’ dan aşağı olmadığını insan olarak duygusal tepkimelerde avrupa’ dan üstün olduğumuzu belirti.
Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Şubat ayı içerisinde projenin tanıtım çalışmalarının çok verimli geçtiğini köy ziyaretlerinin yapıldığı hedef grubun tespitinde çalışmaların verimli geçtiğini,ihale ve satın alma çalışmalarının yapıldığı,eğitim ortamının hazırlandığı ve bu akşam ilçe kaymakamı,belediye başkanı,garnizon komutanı,emniyet müdürü ,ilçe milli eğitim müdürü,daire amirleri,ilçe esnafı,ilçe kanaat önderler ve siyasi temsilcilerinin katılımı ile proje açılışını gerçekleştireceklerini belirtti.Proje çalışmaların emeği geçen herkese teşekkür eden proje koordinatörü ekip ruhu içinde projemizin güzel bir seyir ile hedeflediğimiz başarıya ulaşacağına inandığını belirtti.
Madde-3:
Toplantı gündeminin bu maddesine ilişkin olarak Mart ayı  içerisinde proje faaliyet planına uygun olarak yapılacak işlerin bir değerlendirmesi yapılmıştır;
-Eğitim faaliyetlerinin gerçekleştirileceği
- Seminer faaliyetleri gerçekleştirileceği 
	Belirtilerek başka söz alan olmadığından toplantıya son verilmiştir.


             NAMIK KEMAL SEVİNÇKAN                                                       ADİL KUZUCU              
               Proje Koordinatörü                                                            Eğitim Koordinatörü           



               Ramazan PEKÇETİN                                                               HÜSNÜ BASRİ SARIYERLİ
                   Proje Asistanı                                                                                 Muhasip
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