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Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
tarafından finanse edilmektedir


ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI 1

Toplantı Tarihi: 29.03.2011
Toplantı Yeri: BELEDİYE TOPLANTI SALONU
GÜNDEM:
1.Açılış
2. Proje faaliyetlerinin değerlendirmesi
3.Proje ortak ve paydaşların değerlendirmesi
4. Görüş ve öneriler
5. Kapanış
Madde-1:
Proje yönetim ekibi ,proje paydaşları ,proje ortakları belirtilen tarihte Belediye toplantı salonunda proje  çalışmalarını değerlendirmek için bir araya gelmiştir. Değerlendirme toplantısına Proje yönetim ekibini tamamı, belediye başkanı Şahin YILANCI,Kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK,İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU,Meslek Yüksekokulu müdürü Fatih AYGÜN,Şebinkarahisar YİBO müdürü Murat KÖMBE,Avutmuş YİBO müdürü Şadi KÜTÜKÇÜ,Halk Eğitim Müdürü Sabri ÇAMCI,Rehberlik Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA katılmışlardır.Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN değerlendirme toplantısına katılan tüm katılımcılara teşekkür ederek gündem maddelerine geçilmiştir.
Madde-2: Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje faaliyetlerinin bu güne kadar yapılan çalışmaları anlatarak değerlendirme yapmıştır. 
Projenin Ocak ayında yapılan çalışmalar 
-Proje ekibinin göreve başlatılması. Tam zamanlı ve yarı zamanlı  proje personeli ile iş sözleşmeleri imzalanarak gerekli olanların sigorta giriş işlemleri gerçekleştirilmiştir. 
-Proje ofisinin okul bünyesi içerisinde yerleri ayrılarak tefriş işleri başlatılmıştır. 
- Tüm ortakların katıldığı bir toplantı düzenlenerek proje amaç ve faaliyetleri ile görev  ve sorumluluklar  paylaşılmıştır.
-Hedef grup tespit çalışmaları kapsamında köylere ziyaretler gerçekleştirilmiştir.
- Eğitim koordinatörü başkanlığında projedeki eğitim faaliyetlerinde görev alacak personelle toplantılar gerçekleştirilmiştir. Bu toplantılarda eğitim programları ve eğitimlerde kullanılacak evraklar hazırlanmıştır.
-Görünürlük faaliyetleri kapsamında tabela, afiş ve pankart hazırlama çalışmaları gerçekleştirilmiştir. 
-İlimizin ve ilçemizin üst düzey bürokratlarına ziyaretlerde bulunularak projemiz tanıtılmıştır
Şubat ayında yapılan çalışmalar
-Hedef grubun tespiti çalışmaları sonuçlandırmıştır
 -Köy gezilerinin yapılmış ve hedef grup tespit edilmiştir
- Fransa eğitim gezisi gerçekleşmiştir
-Eğitim  ortamının sağlanarak eğitimciler belirlenmiştir
- İhalelerin yapılması- satın alımlar sonuçlanmıştır
-Proje açılış resepsiyonu çok başarılı bir şekilde yapılmıştır.
Proje koordinatörü ve okul müdürü Namık Kemal  SEVİNÇKAN Proje kapsamında Fransa ‘ya yapılan eğitim gezisi ile eğitime ve dünya ya bakış açılarında vizyonsel bir açılımın ve değişimin olduğunu  ziyaret edilen eğitim kurumlarındaki eğitim olanaklarının okullarımıza taşınmasında önemli bilgi ve beceriler elde ettiklerini belirtti. Fransa’da ve genelde avrupa’ da dördüncü sınıftan itibaren mesleki eğitim ve akademik eğitim olarak öğrencilerin bilgi ,beceri ve eğitim durumlarına göre yönlendirmenin yapıldığı yüzde 70 oranında meslek okullarına yönlendirmenin olduğunu yüzde otuz düzeyinde akademik eğitime yönlendirildiğini belirterek meslek okullarının bulundukları yerleşim bölgelerinin teknolojik alt yapısına göre şekillendiklerini, meslek okullarında eğitim gören öğrenciler eğitim hayatından sonra istihdam sorunlarının bulunmadıklarını belirtti.Okul müdürü Avrupa’daki meslek okullarının atölyelerinin üretime yönelik çok donanımlı birer küçük sanayi sitelerine dönüştürüldüğünü belirtti.Okullarda özgür bir ortamın olduğu kılık kıyafet konusunda bir dayatmanın bulunmadığını  öğrencilerin özgür irade ve özgüvenlerinin gelişiminde olumlu etki yarattığını belirtti.Bizim okullarımızın fiziki ortamları ve özellikle bilgisayar atölyeleri avrupa’ dan aşağı olmadığını insan olarak duygusal tepkimelerde avrupa’ dan üstün olduğumuzu belirti.Avrupadaki eğitim sisteminin daha demokratik bir zeminin olduğu öğrencilerin yaparak ve yaşayarak eğitim sisteminin içinde yer aldığı belirterek fiziki ve donanım olarak avrupa’dan aşağı olmadığımızı belirtti.Genel anlamda özgür ve demokratik ortamda yetiştikleri halde okul ve kurumdaki kurallara uymada gönüllü bir bağlılık bulunmaktadır.Bizde üst düzeyde disiplin uygulaması uygulandığı halde sıkıntılar yaşanmaktadır.Avrupa’daki öğrencilere öz güven verilmesi her alanda kendini gösteriyor.Öğrencinin ayakları üzerine durması ve kısa sürede ekonomik ve statüsel bir etkinlik elde etmektedir.Bizim önemli çıkarımlar elde ederek kendi ülkemize ve kurumlarımıza uygun eğitim anlayışını oturtmamız gerekir dedi.
Mar ayı proje çalışmaları
-Tespit edilen kursiyerlerin kurslara katılımı sağlandı
- Kursların başlaması
-Yetişkinleri bilgilendirme seminerleri ay sonunda  başlayacak
- Proje tanıtım broşür ve gazete basımı yapıldı
-Eğitim denetimleri her gün yapılmaktadır
	Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN mart ayı başında Temel Giyim,Çocuk Gelişimi ve Eğitimi,Temel Bilgisayar alanlarında kursların başladığı.Bilgisayar atölyesi,Giyim atölyesi proje kapsamında yeni alınan malzemelerle kursiyerlerin hizmetine sokulduğunu belirtti.Proje kapsamında bu ayın sonunda başlayacağını bu seminerlere alanında uzman akademisyenlerin davet edileceği kız çocuklarının okullaşmasının önemi yetişkinlere anlatılarak yeni bir kültür kalıbının yaygınlaşmasının sağlanacağını belirtti.Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Değerlendirme toplantısındaki servis,tüm içilen meşrubat meyve suları,pasta ve kanepeler ücretsiz olarak Alpnur pastanesi tarafından yapıldığını belirterek proje çalışmalarında emeği geçen tüm ortak ve paydaşlara teşekkür etti.
Madde-3:Gündem maddesi ile ilgili söz alan Belediye Başkanı Şahin YILANCI proje çalışmalarını yakından takip ettiklerini belediye olarak şimdiye kadar kendilerinden istenen çalışmaları yerine getirdiklerini belirtti.Projenin ilk aylarında proje tanıtım pankartlarının asılmasında itfaiye araçlarının tahsis ettiklerini,Proje tanıtım anonslarının belediye hoporlerinden yapıldığını,açılış resepsiyonu için belediye otobüslerinin görevlendirildiğini,bugünde toplantı salonun tahsis edildiği bundan sonraki çalışmalarda üzerlerine düşen görevi yerine getirmeye hazır olduklarını belirterek proje çalışmalarında başta okul müdürü ve emeği geçen herkese teşekkür etti.
Söz alan kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK proje çalışmalarını yakından takip ettiklerini kendilerine düşen bir görev olması halinde yapmaya hazır olduklarını belirtti.Kaymakam beyin AB projelerine çok önem verdiğini proje çalışmalarının başarılı geçmesi için her türlü yardımın yapılması gerektiğini kendilerine ilettiklerini belirten Ali Osman ÇELİK okul müdürü Namık Kemal SEVİNÇKAN ile her gün görüştüğünü proje çalışmalarında ihtiyaç duyulduğunda yardıma hazır olduklarını belirtti.
Söz alan Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA Proje çalışmalarında kendilerine düşen bir görev olması halinde tereddütsüz yapmaya hazır olduklarını belirterek bundan sonraki seminerlerde kız çocuklarının okullaşmasının artırılması için alanında uzman rehber öğretmenleri görevlendirebileceklerini belirtti.Proje çalışmalarını yürüten ekibe teşekkür ederek başarılar diledi.
Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI proje çalışmalarına katkı sunmaya hazır olduklarını kursiyerlerin eğitimi,toplantı salonu,açık lise,mesleki eğitimin önemi v.b konularda kendilerine düşen görev varsa hazır olduklarını belirterek belediye ile ortak kadın istihdamı alanında bir proje yürüttüklerini bilgi ve becerilerini proje yönetimi ile paylaşmaya hazır olduklarını belirtti.Proje tanıtım gazete,radyo v.b iletişim araçları ile çok iyi yapıldığı Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi herkesin dilinde olduğunu belirterek başarılarından dolayı başata proje koordinatörü ve proje ekibine teşekkür edip başarılar diledi.
Söz alan Şebnikarahisar YİBO müdürü Murat KÖMBE Proje tanıtımı ve etkinlikleri ile şehrimize bir ivme kazandırdığını bir çok kurum proje hazırlama konusunda ilham aldığını, şebinkarahisar’ da 30 kız çocuğuna bir fırsat daha vermesi ve günde 7 avro ücret ödenmesi ile bir istihdam alanı açtığını belirtti.Proje çalışmalarında köylerle ilişkilerinden dolayı alan çalışmasında köy muhtarları ve kendi mezunlarına ulaşma konusunda projeye katkılarının olduğunu bundan sonraki alan çalışmasında okumamış genç kızların tespitinde proje çalışmalarına katkılarının olacağını belirterek çalışmalarından dolayı proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN başarılı çalışmalarından dolayı kutladı.
Söz alan Avutmuş YİBO müdürü Şadi KÜTÜKÇÜ kendilerinde alan çalışmasında kendi mezunlarına ulaşmada projeye katkılarının olduğunu bundan sonraki çalışmalarda projeye katkılarının olacağını çalışmalarından dolayı proje ekibini kutladı.
Söz alan Meslek Yüksek okulu Müdür Fatih AYGÜN çalışmaları yakından izlediklerini proje çalışmalarında akademisyen temini yaptıklarını bundan sonraki çalışmalarda üzerlerine düşen bir görev olursa seve seve yapacaklarını belirterek Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi herkesin dilende olduğu bu başarının’ da proje ekibinin başarılı tanıtım yapması sayesinde olduğunu belirtti. Fatih AYGÜN yerel basının hemen her sayısında proje ile ilgili yazıların olduğu, yerel radyodan Namık hocanın proje tanıtım açıklamaları ve hazırladıkları gazetenin dağıtımı sayesinde proje herkesin dilinde olduğu proje açılış resepsiyonun çok güzel olduğunu her şeyin kusursuz ve profesyonelce yapıldığını belitti proje çalışmalarında üzerlerine düşen ne iş varsa seve seve yerine getirebileceklerini belirtti.
Madde-4 Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN  söz alarak proje çalışmaların başarılı geçmesi ekip işi olduğunu ancak gönülden çalışıldığı için başarılı olduğunu belirtti. İlk kez bir proje çalışması yürüttüklerini dürüstçe herkesin çalıştığı ,proje çalışmalarında bilgisi olan herkese danışıldığını ve çalışmaların böylece yürüdüğünü belirtti.Tüm paydaş ve ortaklarımızın katkılarından dolayı teşekkür eden Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje çalışmalarında ne biliyorlarsa yaptıklarını bundan sonraki çalışmaların bu öngörü ile yerine getireceklerini belirtti.Söz alan Belediye Başkanı Şahin YILANCI proje sayesinde 30 kızımızın tekrar eğitim olanağı elde etmesi ve kısada olsa bunların belli bir ücret alması eğitimlerine devam etme fırsatı bulmalarının çok önemli olduğunu belirterek Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi ile ilçede AB projelerine ilginin arttığını DOKA kapsamında kendilerininde dört proje hazırlayarak gönderdiklerini ilçede doka kapsamında 10 nun üstünde proje hazırlandığını belirtti. İlçemizin AB projeleriyle tanışması ve proje yapmanın yaygınlaşması bu tür projelerin tanıtımı ve sonuçları sayesinde olduğunu belirtti. Proje çalışmalarına emeği geçen herkese tekrar teşşekür ederek konuşmasını sonuçlandırdı.
Madde-5 başka söz alan olmadığından proje çalışmalarının başarılı geçmesi dileği ile toplantı sona erdi.

       Şahin YILANCI                   Fatih AYGÜN                         Ali Osman ÇELİK                     Necati KAYA
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  NAMIK KEMAL SEVİNÇKAN                                   ADİL KUZUCU                                  Ramazan PEKÇETİN
            Okul Müdürü                                           Eğitim Koordinatörü                                Proje Asistanı



Ömer Basri SARIYERLİ
 Mali İşler Sorumlusu
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