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                         Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
               Tarafından finanse edilmektedir

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR  AB PROJESİ EĞİTMENLER 
3. TOPLANTI TUTANAĞI

1-Açılış
2-Mayıs ayı eğitim çalışmalarının değerlendirilmesi
3-Haziran ayı çalışmaları
4-Kapanış


1-Açılış: Açılış konuşmasını Proje koordinatörü N.Kemal SEVİNÇKAN yaparak toplantıyı açtı. Bütün eğitimcilerin hazır olduğu görüldü.Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN tüm eğitimcilerin kendi alanları ile ilgili değerlendirme yapmaları ve varsa bir sorunun çözüm üretilmesi gerektiğini belirtti.

2-Mayıs  ayı eğitim kursları değerlendirilmesi

    	Temel Bilgisayar Kursu; Söz alan Bilgisayar kursu eğitim görevlisi Mevlüt AKSOY; Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Bilgisayar Kursu başarılı bir şekilde meslek edindirme doğrultusunda sürmektedir. Kursun mayıs ayını başarı ile tamamlandığını, öğrencilerin bilgisayar kursunda yeterli düzeye geldiğini söyledi. Bilgisayar atölyelerinden, yeni alınan malzemelerden yararlanıldı. Herhangi bir aksaklık yaşanmadı.Söz alan Bilgisayar kursu eğitim görevlisi Bekir HIZ Temel bilgisayar eğitimi konusunda başarılı bir süreç izlediklerini belirterek kursiyerlerin bilgisayar kullanma konusunda ciddi bir çabaları fark edildiğini belirtti.İkinci grubun ikinci ayında aynı özveri ile çalışacaklarını belirtti.Atölyede bilgisayar,internet alanlarının projeksiyon ile uygulamalı gösterilmesi başarıyı getirdiğini belirtti.
    	Temel Giyim Kursu; Söz alan Giyim kursu eğitim görevlisi Hacer DEMİRTAŞ; projenin ikinci grubunun ilk ayında program çerçevesinde eğitim öğretimin yapıldığını, hedeflenen başarının elde edildiğini söyledi. Bu kurs sonunda kursiyerlerin, dikim tekniklerini başarıyla gerçekleştirdiği görülmüştür. Herhangi bir sorunla karşılaşılmamıştır. Söz alan Giyim kursu eğitim görevlisi Neslihan BAYIR Proje faaliyetleri doğrultusunda ve belirlenen kurs planı çerçevesinde eğitimlerin sürdüğü beklediklerinin üstünde ilgi olduğunu belirtti.Temel giyim konusunda verilmesi gereken bilgiler verildiği gibi kursiyerler ikinci haftada pratiğe geçerek şu anda kalıp çıkarma ve dikim çalışmaları ağırlık kazandığını belirtti. Atölyemizin tam donanımlı olması çalışmalarımızın başarılı olmasını sağlamaktadır dedi.
    	Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Kursu; Söz alan Çocuk Gelişimi ve Eğitimi öğretmeni Leyla ARIKANOĞLU; Çocuk Gelişimi ve Eğitimi yönünden yeterli bilgi ve beceri düzeyine ulaştırıldı. Herhangi bir aksaklıkla karşılaşılmamıştır dedi.İkinci grup beklenenin üstünde alanı öğrenme ve mesleki bilgileri elde etme çabası içinde olduklarını belirtti.Çocuk Gelişimi ve Eğitimi kursu eğitim görevlisi Nevin DALKIÇ seçilen kursiyerlerin eğitim konusunda kendilerine bir gelecek sağlayacağının farkındalığının oluştuğunu belirterek. Proje kapsamında bu kız çocuklarının meslek ve eğitim konusunda net bir duruş sergilediklerini belirtti. Kursiyerlerin açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam etme olanağı bilgisi her an kendilerine verildiğini belirtti.

3-Mayıs ayı çalışmaları
   	Söz alan N.Kemal SEVİNÇKAN, Mayıs ayındaki çalışmaların başarıyla sonuçlandırıldığını, Haziran ayında da kursların aynı titizlikle devam ettirmelerini istediğini belirtti. Bu kursların kursiyerler ve okulumuz için önem arz ettiğini ve bu şekilde sürdürülmesi gerektiğini belirtti. Kursiyerlerimize mesleki eğitim verildiği gibi kendilerine verilen ikinci şansı iyi değerlendirmeleri için mutlaka açıköğretim yolu ile eğitimlerine devam etme fırsatının olduğu konusunun her an işlenmesi gerektiğini belirtti. Kız Çocuklarının Okullaşması konusunda bu eğitim kadrosunun projenin hedeflerini çok iyi analiz etmesi gerektiğini ve projenin taşıdığı misyonu hepimizin taşıması gerektiğini belirtti.
	Söz alan Eğitim Koordinatörü Adil KUZUCU eğitimlerin başarılı bir şekilde sürdürüldüğü kursiyerlerin tüm ihtiyaçlarının karşılandığını belirtti. Kursiyerlerin tam donanımlı atölyelerde eğitim gördükleri kırtasiye,kumaş v.b tüm ihtiyaçları karşılanmaktadır.Günlük yoklamalar yapılmaktadır dedi
	Söz alan proje asistanı Ramazan PEKÇETİN eğitim çalışmalarının günlük takip edildiği kursiyerlerin katılımının çok iyi olduğu belirtti.Kurslarda günlük fotoğraf çekildiğini belirtti.

4-Kapanış
   Proje Koordinatörü N.Kemal SEVİNÇKAN başka söz alan olmadığından toplantıyı kapattı.



Temel Giyim Öğr.                                                     Temel Giyim Öğr.                                       Çocuk Gelişimi Öğr.
  Neslihan BAYIR                                                      Hacer DEMİRTAŞ                                    Leyla ARIKANOĞLU
         (İMZA)	                                                                 (İMZA)	                                                (İMZA)




Temel Bilgisayar Öğr.                                              Temel Bilgisayar Öğr.                                      Okul Öncesi Öğr.
     Bekir HIZ                                                                Mevlüt AKSU	                                         Nevin DALKIÇ
          (İMZA)	                                                                (İMZA)                                                             (İMZA)




  Eğitim Koordinatörü                                                 Proje Koordinatörü
      Adil KUZUCU                                                  N.Kemal SEVİNÇKAN
            (İMZA)                                                                     (İMZA)
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