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Bu Proje Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti
Tarafından Finanse Edilmektedir
BASIN DUYURUSU
29.04.2011
ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDLENLER AÇIYOR PROJESİ
IPA-IV İnsan Kaynaklarını Geliştirmesi Operasyonel Programı Finansman Antlaşması bileşeni kapsamında kızların bilgi beceri ve eğitimlerini artırmak amacıyla KIZ ÇOCUKLARININ OKULLAŞMASI HİBE PROGRAMI kapsamında Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Projesi.  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti tarafından finanse edilen söz konusu hibe Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yürütülmekte ve izlenmektedir. Hibe Programının toplam bütçesi 120.166,00 Avrodur, Sözleşme Makamı tarafından karşılanan 106.947,74 Avro, Kurumumuzun katkısı 13.218,26 Avrodur.

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ  Kız Çocuklarının Okullaşması Hibe Programı kapsamında Şebinkarahisar Şebinkarahisar Kız Teknik Ve Meslek Lisesi tarafından yürütülmektedir. 
Proje ile Şebinkarahisar'daki kızların örgün ve yaygın eğitime devamını sağlamak, kız çocuklarının eğitimi hususunda ebeveynlerin bilincinin arttırmaktır.
	Projemiz Nisam ayı çalışmaları çerçevesinde 30 kursiyerimize Çocuk Gelişimi ve Eğitimi,Temel Giyim,Temel Bilgisayar alanlarında meslek edindirme kurslarımız devam etmektedir.Yetişkinlere yönelik kız çocuklarının okullaşmasını artırmak amacıyla seminerlerimiz devam etmektedir.Projemizin tanıtım toplantısı başarılı bir şekilde yapılmıştır.Proje tanıtım gazetesi her ay çıkarılıp olup dağıtılmaktadır.Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi Şebinkarahisar’da hedeflenen başarıya doğru yol almaya devam etmektedir.Proje çalışmalarına emeği geçen tüm arkadaşlara teşekkür ederiz.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur...
 Namık Kemal SEVİNÇKAN 
Okul Müdürü /Proje Koordinatörü
İrtibat kurulacak kişi (ler) ve görev(ler)i   : Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Telefon numarası                                    : 0454 7114068 
E-posta adresi                                        : namikkemalkml@hotmail.com 
Bu e-posta adresini spambotlara karşı korumak için JavaScript desteğini açmalısınız 
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