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Bu Proje Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti
Tarafından Finanse Edilmektedir
BASIN DUYURUSU
31.05.2011
ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ
IPA-IV İnsan Kaynaklarını Geliştirmesi Operasyonel Programı Finansman Antlaşması bileşeni kapsamında kızların bilgi beceri ve eğitimlerini artırmak amacıyla KIZ ÇOCUKLARININ OKULLAŞMASI HİBE PROGRAMI kapsamında Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Projesi.  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti tarafından finanse edilen söz konusu hibe Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yürütülmekte ve izlenmektedir. Hibe Programının toplam bütçesi 120.166,00 Avrodur, Sözleşme Makamı tarafından karşılanan 106.947,74 Avro, Kurumumuzun katkısı 13.218,26 Avrodur.

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ  Kız Çocuklarının Okullaşması Hibe Programı kapsamında Şebinkarahisar Şebinkarahisar Kız Teknik Ve Meslek Lisesi tarafından yürütülmektedir. 
Proje ile Şebinkarahisar'daki kızların örgün ve yaygın eğitime devamını sağlamak, kız çocuklarının eğitimi hususunda ebeveynlerin bilincinin arttırmaktır.
	Projemiz Mayıs ayı çalışmaları çerçevesinde 30 kursiyerimize Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Temel Giyim, Temel Bilgisayar alanlarında meslek edindirme kurslarımız devam etmektedir. Ebeveynlere ve kursiyerlere yönelik kız çocuklarının okullaşmasını artırmak amacıyla seminerlerimiz devam etmektedir. Proje tanıtım gazetesi her ay çıkarılmış olup dağıtılmaktadır.
7 Mayıs günü proje değerlendirme toplantısında kararlaştırılan proje tanıtım ve değerlendirme toplantı ve şenliği karancılar düğün salonunda yapılmış olup yaklaşık 3 bin kişi katılmıştır. Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesinin en kapsamlı ve tanıtımı açısından çok başarılı bir etkinliği olarak gerçekleştirilmiştir. 
Toplantıya Belediye başkanı vekili Ayla DEMİREL, Kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK, Garnizon Komutanı Erdinç İREGÜR, İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU, İl Encümen Üyeleri Uğur ERSLAN, Oğuz DEMİR , Proje ortağı Şebinkarahisar YİBO müdürü Murat KÖMBE, Proje ortağımız Avutmuş YİBO müdürü Şadi KÜTÜKÇÜ,Proje ortağımız Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI, Meslek Yüksekokulu Müdürü Fatih AYGÜN, ,daire amirleri,Siyasi Parti temsilcileri,köy muhtarları ve ilçe halkı katılmıştır.
	Tanıtım ve değerlendirme resepsiyonunda projenin en kitlesel toplantısı olmuştur. Yaklaşık 1500 davetiye dağıtılmıştır. Köylerden büyük bir katılım olmuştur. Şebinkarahisar’ın en büyük düğün salonu olan Karancılar düğün salonunun tamamen dolduğu toplantı sunum, konuşmalar, servis ve müzikli resepsiyon sonunda yaklaşık 3 bin kişinin katılımı sağlanmış olup hedeflenen başarı elde edilmiştir. 
Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi Şebinkarahisar yerleşkesinde hemen herkes tarafından anlamı ve taşıdığı misyon ile bilinmektedir.
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Sloganımız HAYDİ KARDLENLER MESLEK EDİNME VE EĞİTİME DEVAM ETME ZAMANIDIR. Bunun için BİZ VARIZ’ felsefesi ile hareket etmekteyiz.
	Proje ortaklarımız Şebinkarahisar Halk Eğitim Merkezi,Şebinkarahisar YİBO ve Avutmuş YİBO ile çok koordineli ve iyi ilişkiler temelinde çalışmalarımız sürmektedir.Proje paydaşlarımız Şebinkarahisar Kaymakamlığı, Şebinkarahisar Belediyesi, Giresun Üniversitesi Şebinkarahisar Meslek yüksek okulu, Rehberlik Araştırma Merkezinin ile koordineli çalışmalarımız istenilen düzeydedir..
	Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi Şebinkarahisar’da hedeflenen başarıya doğru yol almaya devam etmektedir.Proje çalışmalarına emeği geçen tüm arkadaşlara teşekkür ederiz.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur...
 
Namık Kemal SEVİNÇKAN 
Okul Müdürü /Proje Koordinatörü

İrtibat kurulacak kişi (ler) ve görev(ler)i   : Proje Koordinatörü  Namık Kemal  SEVİNÇKAN 
Telefon numarası                                         : 0454 7114068 
E-posta adresi                                               : namikkemalkml@hotmail.com 
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