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Bu Proje Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti
Tarafından Finanse Edilmektedir
BASIN DUYURUSU
28.02.2011

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDLENLER AÇIYOR PROJESİ
IPA-IV İnsan Kaynaklarını Geliştirmesi Operasyonel Programı Finansman Antlaşması  bileşeni kapsamında kızların bilgi beceri ve eğitimlerini artırmak amacıyla KIZ ÇOCUKLARININ OKULLAŞMASI HİBE PROGRAMI kapsamında Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Projesi.  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti tarafından finanse edilen söz konusu hibe Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yürütülmekte ve izlenmektedir. Hibe Programının toplam bütçesi 120.166,00 Avrodur,Sözleşme Makamı tarafından karşılanan 106.947,74 Avro, Kurumumuzun katkısı 13.218,26 Avrodur. 
ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ  Kız Çocuklarının Okullaşması Hibe Programı kapsamında Şebinkarahisar Şebinkarahisar Kız Teknik Ve Meslek Lisesii tarafından yürütülmektedir. 
Proje ile Şebinkarahisar'daki kızların örgün ve yaygın eğitime devamını sağlamak, kız çocuklarının eğitimi hususunda ebeveynlerin bilincinin arttırmaktır.
	Bölgemizin kırsal kesiminde yaşayan en az ilköğretim mezunu olup da ortaöğretime devam edemeyen 15-18 yaş arasında 45, 18-25 yaş arasında 30 olmak üzere, toplam 75 kız tespit etmek, tespit edilen kızlardan 15-18 yaş arasındaki 45 kızı ortaöğretim kurumlarına yönlendirmek ve barınma sorunlarını gidermek, tespit edilen kızlardan 18-25 yaş arasındaki 30 kızı Açıköğretim ve Mesleki Açıköğretim Liseleri’ne yönlendirmek, belirlenen 18-25 yaş arasındaki kızlara Temel Giyim, Çocuk Gelişimi ve Temel Bilgisayar eğitimleri vermek, eğitimler sonunda Milli Eğitim onaylı sertifika vermek, 75 kızın aileleriyle birlikte toplam 100 aileye eğitimin önemi hakkında seminerler düzenlemeyi hedeflemekteyiz
Projemizle Şebinkarahisar kırsalında yaşayan,  ilköğretimini tamamlamış; ancak çeşitli nedenlerle ortaöğretimine devam edememiş ve kırsal kesimde aileleri tarafından yalnızca bir ‘işgücü’ olarak görülmüş genç kızları bu durumdan kurtarmak ve onların topluma kazandırılmalarına vesile olmak amacını taşımaktayız. Bu bağlamda genç kızlar ve ailelerinin şu an farkında olmadıkları ve gelecekte farkına varıp da ‘keşke’ demeyecekleri ‘eğitim gerçeğinin zihinlerinde idrak edilmesini sağlamak için öncelikle belirlenen sayıdaki kızlarımızı örgün ve yaygın eğitim kurumlarına yönlendirmek düşüncesindeyiz. Bu düşüncemizin gerçekleşmesinin de ailelerin kız çocuklarının eğitimine karşı olan önyargılarının yıkılmasından geçtiğinin farkındayız. Hedefimize ulaşmak ve kızların eğitime devamını sağlamak için ailelere de düzenli olarak seminerler verilmesini ve ev ziyaretleri yapılmasını amaçlamaktayız.
Yukarıda belirttiğimiz genel hedeflerin gerçekleştirilmesi için ilçemiz kırsalında yaşayan 15-25 yaş arası en az ilköğretim mezunu 75 genç kız tespit edilecek; bu kızlardan 15-18 yaş arasında olup örgün eğitime devam edemeyenlerin okula gidememe nedenleri ortadan kaldırılarak ortaöğretim kurumlarına yönlendirilmeleri sağlanacaktır. Tespit edilen kızlardan 18-25 yaş arasında olanların yükseköğrenime devam etmelerine fırsat verebilmek için Halk Eğitim Merkezlerinin açtığı Açık öğretim ve Mesleki Açık öğretim Liseleri’nden haberdar olmaları ve eğitim almaları sağlanacaktır. Böylelikle ortaöğretim diploması alarak yükseköğrenime devam etme şansına sahip olacaklardır. 18-25 yaş arasındaki kızların ilgi ve yetenekleri doğrultusunda, ilerleyen zamanlarda kendilerine iş imkânı sağlayabilecek, kendilerine olan güvenlerini arttırarak toplumun kadına olan bakış açısını değiştirecek mesleki eğitim kursları düzenlenecektir. Bu sayede yalnızca kırsal işgücü olarak görülen ve kendilerine güvenlerini yitirmiş olan genç kızlar farklı alanlarda ‘’Artık ben de varım.’’ diyebileceklerdir.
Şubat ayı içerisinde alan çalışmasını bitirdik.Proje kapsamında alınması gereken demirbaş malzemeleri satın alınarak projenin alt yapısı tamamlanmıştır.Projemiz kapsamında yapılacak olan Temel bilgisayar,Temel Giyim ve Çocuk gelişimi ve eğitimi kurslarına kursiyerler tespit edilerek meslek edindirme kurslarımız başlamıştır.Şubat ayı içerisinde Fransa eğitim gezimizi yaparak avrupa’daki eğitim öğretim ve ülkemizdeki eğitim öğretim hakkında önemli bilgi ve beceriler elde ettik. Muhteşem bir açılışla projemizin açılışı yapılarak projenin hedeflenen başarıya ulaşması yolunda önemli bir adım atılmıştır.Projemiz bulunduğumuz yerleşkede marka bir değer olarak hedefleri doğrultusunda yol almaya devam edecektir.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur...
Namık Kemal SEVİNÇKAN 
Okul Müdürü /Proje Koordinatörü
İrtibat kurulacak kişi (ler) ve görev(ler)i   : Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Telefon numarası                                    : 0454 7114068 
E-posta adresi                                        : namikkemalkml@hotmail.com 
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