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Bu Proje Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti
Tarafından Finanse Edilmektedir
BASIN DUYURUSU
31.03.2011

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDLENLER AÇIYOR PROJESİ
IPA-IV İnsan Kaynaklarını Geliştirmesi Operasyonel Programı Finansman Antlaşması  bileşeni kapsamında kızların bilgi beceri ve eğitimlerini artırmak amacıyla KIZ ÇOCUKLARININ OKULLAŞMASI HİBE PROGRAMI kapsamında Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Projesi.  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti tarafından finanse edilen söz konusu hibe Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yürütülmekte ve izlenmektedir. Hibe Programının toplam bütçesi 120.166,00 Avrodur,Sözleşme Makamı tarafından karşılanan 106.947,74 Avro, Kurumumuzun katkısı 13.218,26 Avrodur. 
ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ  Kız Çocuklarının Okullaşması Hibe Programı kapsamında Şebinkarahisar Şebinkarahisar Kız Teknik Ve Meslek Lisesi tarafından yürütülmektedir. 
Proje ile Şebinkarahisar'daki kızların örgün ve yaygın eğitime devamını sağlamak, kız çocuklarının eğitimi hususunda ebeveynlerin bilincinin arttırmaktır.
	eğitim kursları düzenlenecektir. Bu sayede yalnızca kırsal işgücü olarak görülen ve kendilerine güvenlerini yitirmiş olan genç kızlar farklı alanlarda ‘’Artık ben de varım.’’ diyebileceklerdir.
Mart ayında 18-25 yaşlarında en az ilköğretim mezunu bayanlarımız Temel Bilgisayar, Temel Giyim ve Çocuk Gelişimi alanlarında belirlenen kursiyerlerimize kurs verilmiş olup kurslarımız devam etmektedir. Eğitimler alanlarında uzman eğitimciler tarafından verilmektedir. Eğitimlerimiz haftanın beş günü okulumuzun atölye ve sınıflarında verilmektedir.
29 mart tarihinde Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi kapsamında yetişkinlere yönelik seminerler başladı. Kız çocuklarının okullaşmasının artırılmasını teşvik etmek ve kız çocuklarının eğitimine yönelik olumsuz ön yargıları ortadan kaldırmak için yetişkinlere yönelik seminerlerin ilki  Şebinkarahisar Turkuaz  Düğün ve konferans salonunda yapıldı. Giresun Üniversitesi  Şebinkarahisar Meslek Yüksekokulu Müdürü ve eğitim görevlisi Fatih AYGÜN  ve aynı Üniversitenin eğitim görevlisi Oktay YILDIZ ve Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN’ ın konferans verdiği seminerde çok yoğun katılım sağlandı. Kız çocuklarının okullaşmasının önemi sunumlarla anlatılarak yetişkinlerin kız çocuklarının eğitimine olumlu bakış açısının sağlanmasının önemi slayt gösterileri ile sunuldu. Çok yoğun katılımın olduğu seminere ilgi büyüktü.Projenin en önemli işlevinin yaşadığımız alanda kız çocuklarının okullaşmasının artırılması ve önemi anlatıldı.Gelişmiş refah bir toplum olmak isteniyorsa kızlarımızı mutlaka okutmamız gerektiğini belirten eğitim görevlisi Oktay YILDIZ ülke olarak hak ettiğimiz yere gelmek istiyorsak mutlaka kızlarımıza gerektiğinde pozitif ayrımcılık da dahil olmak üzere okutup onlara gelecek sunmamız gerektiğini belirtti.Meslek Yüksek Okulu müdürü Fatih AYGÜN kızlarını okutmayan milletler üçüncü dünya ülkesi olmaktan öteye gidemeyeceğini belitti.Toplumun yarısı olan kadınları eğitim dışı bırakmak toplumun kaderiyle oynamak olduğunu bilinci ile medeni ve refah bir toplum  olmanın yolu kadınların eğitiminden geçtiğini,kadınların sosyal ve ekonomik hayatın içinde onurlu bir birey haline getiren toplumlar geleceğe emin adımlarla baka bilen toplumlar olduğu ön görüsü ile hareket etmeye devam etmekteyiz. Yarınlarımızı bilinçli kendinden emin çağdaş,modern ve eğitimli kadınlarla kurarsak refah toplumu olma yolunda önemli bir adım atmış olacağız.Bizler yüklendiğimiz misyonun farkında olarak Şebinkarahisar’da kardelenlerin açılmasına olanak sunmaya devam edeceğiz.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur...
 Namık Kemal SEVİNÇKAN 
Okul Müdürü /Proje Koordinatörü

İrtibat kurulacak kişi (ler) ve görev(ler)i   : Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Telefon numarası                                       : 0454 7114068 
E-posta adresi                                            : namikkemalkml@hotmail.com 
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