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                         Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
               Tarafından finanse edilmektedir

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR  AB PROJESİ EĞİTMENLER 
4. TOPLANTI TUTANAĞI

1-Açılış
2-Haziran ayı eğitim çalışmalarının değerlendirilmesi
3-Eylül ayı çalışmaları
4-Kapanış


1-Açılış: Açılış konuşmasını Proje koordinatörü N.Kemal SEVİNÇKAN yaparak toplantıyı açtı. Bütün eğitimcilerin hazır olduğu görüldü.Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN tüm eğitimcilerin kendi alanları ile ilgili değerlendirme yapmaları ve varsa bir sorunun çözüm üretilmesi gerektiğini belirtti.

2-Haziran  ayı eğitim kursları değerlendirilmesi

    	Temel Bilgisayar Kursu; Söz alan Bilgisayar kursu eğitim görevlisi Mevlüt AKSU; Haziran ayında Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Bilgisayar Kursu diğer aylardaki birikimle başarılı bir şekilde meslek edindirme doğrultusunda yapılmıştır. Kursun dört ayının başarı ile tamamlandığını, öğrencilerin bilgisayar kursunda yeterli düzeye geldiğini meslek edindirme eğitimlerinin çok başarılı geçtiğini belirtti. Söz alan Bilgisayar kursu eğitim görevlisi Bekir HIZ Temel bilgisayar eğitimi konusunda başarılı bir süreç ile dört ay devam ettiğini  belirterek kursiyerlerin bilgisayar kullanma konusunda ciddi bir çabaları fark edildiğini belirtti. İkinci grubun eğitimin  başarılı bir şekilde sonuçlandığını belirtti.
    	Temel Giyim Kursu; Söz alan Giyim kursu eğitim görevlisi Hacer DEMİRTAŞ; projenin ikinci grubunun başarılı bir çalışma ile sonuçlandığını kursiyerlerin üretime geçtiğini ürettikleri ürünlerin okulun girişinde sergilediklerini belirtti. Söz alan Giyim kursu eğitim görevlisi Neslihan BAYIR Proje çalışmalarının çok başarılı bir şekilde sürdürüldüğü faaliyetler doğrultusunda ve belirlenen kurs planı çerçevesinde eğitimlerin sürdüğü beklediklerinin üstünde ilgi olduğunu belirtti.
    	Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Kursu; Söz alan Çocuk Gelişimi ve Eğitimi öğretmeni Leyla ARIKANOĞLU; Çocuk Gelişimi ve Eğitimi kursiyerleri haziran ayında çok başarılı bir eğitim öğretim süreci yaşadıklarını ve yeterli bilgi ve beceri düzeyine ulaştırıldı. Herhangi bir aksaklıkla karşılaşılmamıştır dedi. Çocuk Gelişimi ve Eğitimi kursu eğitim görevlisi Nevin DALKIÇ kursiyerlerin eğitim konusunda kendilerine bir gelecek sağlayacağının farkında lığının haziran ayında hedefine ulaşıldığını kız çocuklarının meslek ve eğitim konusunda hedeflenen başarıya ulaşıldığını belirtti. Kursiyerlerin açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam etme olanağı bilgisi her an kendilerine verildiğini belirtti.

3-Eylül ayı çalışmaları
   	Söz alan N.Kemal SEVİNÇKAN, Haziran ayındaki çalışmaların başarıyla sonuçlandırıldığını, Temmuz ayında proje çalışmalarının aynı titizlikle devam edeceklerini belirtti. Temmuz ve ağustos ayında alan çalışmasının yürütüldüğünü eylül ayında kurslarımızın yeniden başlayacağını belirtti.
Söz alan Eğitim Koordinatörü Adil KUZUCU eğitimlerin başarılı bir şekilde sürdürüldüğü kursiyerlerin tüm ihtiyaçlarının karşılandığını belirtti. 
	Söz alan proje asistanı Ramazan PEKÇETİN eğitim çalışmalarının günlük takip edildiği kursiyerlerin katılımının çok iyi olduğu belirtti. Kurslarda günlük fotoğraf çekildiğini büro çalışmaları, dosyalama, arşivleme ve büro çalışmalarının sürdürüldüğünü belirtti.





4-Kapanış
   Proje Koordinatörü N.Kemal SEVİNÇKAN başka söz alan olmadığından toplantıyı kapattı.



Temel Giyim Öğr.                                                     Temel Giyim Öğr.                                       Çocuk Gelişimi Öğr.
  Neslihan BAYIR                                                      Hacer DEMİRTAŞ                                    Leyla ARIKANOĞLU
         (İMZA)	                                                                 (İMZA)	                                                (İMZA)




Temel Bilgisayar Öğr.                                              Temel Bilgisayar Öğr.                                      Okul Öncesi Öğr.
     Bekir HIZ                                                                Mevlüt AKSU	                                         Nevin DALKIÇ
          (İMZA)	                                                                (İMZA)                                                             (İMZA)




  Eğitim Koordinatörü                                                 Proje Koordinatörü	            Asistan
      Adil KUZUCU                                                  N.Kemal SEVİNÇKAN                              Ramazan PEKÇETİN 
            (İMZA)                                                                     (İMZA)	  (İMZA)
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