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Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
tarafından finanse edilmektedir


ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI 2

Toplantı Tarihi: 15.06.2011
Toplantı Yeri: BELEDİYE TOPLANTI SALONU
GÜNDEM:
1.Açılış
2. Proje faaliyetlerinin değerlendirmesi
3.Proje ortak ve paydaşların değerlendirmesi
4. Görüş ve öneriler
5. Kapanış
Madde-1:
Proje yönetim ekibi ,proje paydaşları ,proje ortakları belirtilen tarihte Belediye toplantı salonunda proje  çalışmalarını değerlendirmek için bir araya gelmiştir. Değerlendirme toplantısına Proje yönetim ekibini tamamı, belediye başkanı Şahin YILANCI, Kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK,İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU,Meslek Yüksekokulu müdürü Fatih AYGÜN,Şebinkarahisar YİBO müdürü Murat KÖMBE,Avutmuş YİBO müdürü Şadi KÜTÜKÇÜ,Halk Eğitim Müdürü Sabri ÇAMCI,Rehberlik Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA katılmışlardır.Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN değerlendirme toplantısına katılan tüm katılımcılara teşekkür ederek gündem maddelerine geçilmiştir.
Madde-2: Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje faaliyetlerinin bu güne kadar yapılan çalışmaları anlatarak değerlendirme yapmıştır.
Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesinin çalışmalarının altıncı ay içinde olduğunu projenin Şebinkarahisar’da bir marka değer haline geldiğini belirtti. Namık kemal SEVİNÇKAN proje çalışmalarına katkısı olan tüm ortak ve paydaşlarımıza teşekkür etti. Çalışmalarda Şebinkarahisar belediyesi, Şebinkarahisar Kaymakamlığı, Meslek Yüksekokulu, İlçe milli eğitim müdürlüğü, Avutmuş YİBO, Şebinkarahisar YİBO, Halk eğitim merkezi, Rehberlik araştırma merkezi, yardımlaşma derneği, köy Muhtarları’nın çok büyük katkılarının olduğunu belirterek çalışmalara emek veren herkese teşekkür etti.
	Proje koordinatörü Namık kemal SEVİNÇKAN Proje çalışmalarında haziran ayı içerisinde kurslarının devam ettiğini çok başarılı seminerlerin verildiği seminerleri alanında uzman akademisyenler tarafından verildiği. Muhtarların, kaymakamlık ve belediyenin katkıları ile kırsaldan seminerlere ebeveynler getirildiğini her seminerin yaklaşık 250 katılımla gerçekleştiğini belirtti. Kursiyerlerin giyim alanında üretime geçtiklerini kursiyerlerin diktiği giysiler okulda sergilendiği buda projenin tanıtımına yardımcı olduğunu belirtti. Proje çalışmalarında kursiyerlerin kısa sürede mesleki bilgi ve becerilerini sergilemeleri projenin hedefine ulaşması için önemli katkı sunduğunu belirtti.
	Proje koordinatörü bugün belirleyeceğimiz bir tarihte proje değerlendirme ve tanıtım toplantısını Kaymakam, belediye başkanı, ilçe jandarma komutanı, ilçe hakim ve savcıları, ilçe milli eğitim müdürlüğü, tüm okul müdürleri, siyasi parti temsilcileri, diğer daire amirleri, muhtarlar, kursiyerler, ebeveynler, yüksekokulu müdür ve eğitim görevlileri, Şebinkarahisar’ın kanaat önderleri’ nin katılacağı geniş çaplı bir değerlendirme be tanıtım seminerinin yemekli olarak yapılması proje hedefleri doğrultusunda çok ciddi bir tanıtıma yol açacağını belirtti. Geniş çaplı değerlendirme semineri Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesini taçlandıracağını belirterek bu güne kadar yapılan proje çalışmalarının tanıtımının yapılması, proje ortak ve paydaşlarının değerlendirme yapması ve proje çalışmalarının sunumlarla katılımcılara anlatılması bölgemizde kız çocuklarının okullaşmasında kültür değişimini tetikleyeceğini belirtti. Belirlenen tarihte geniş kapsamlı tanıtım ve değerlendirme toplantısı burada bulanan ortak ve paydaşların katkısının çok önemli olduğunu iyi bir palanlama ile hedeflenen başarıya ulaşılacağını görev dağılımı yaparak başarılı bir yemekli tanıtım ve değerlendirme toplantısının yapılabileceğini belirtti. 
Temmuz ve ağustos aylarında 15-18 yaşlar arası ilköğretimi bitirmiş ortaöğretime devam etmemiş genç kızları bulup ortaöğretime devam etmelerinin sağlanacağı bu çalışmalara kaymakamlığın, belediyenin, yibolar’ın ve muhtarların katkılarının çok önemli olduğunu alan taraması ile kırsalda okula devam etmeyen genç kızların tespitinin yapılacağı ve okumaları için tüm imkanlar seferber edileceğini proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN belirtti.  
	Madde-3:Gündem maddesi ile ilgili söz alan Belediye Başkanı Şahin YILANCI proje çalışmalarını yakından takip ettiklerini belediye olarak şimdiye kadar kendilerinden istenen çalışmaları yerine getirdiklerini belirtti. Proje tanıtım ve değerlendirme resepsiyonun önemli olduğunu projenin ilçede daha çok tanınacağı ve belediye olarak üzerlerine düşen görevleri yerine getireceğini ve kendisin in’de katılarak katılımcılara proje konusunda konuşma yapabileceğini belirtti. Toplantının önümüzdeki hafta içinde yapılabileceğini belirtti. Çarşamba günü ayın 22’ de uygun olacağı buradaki tüm arkadaşlar bunun için emek sarf edeceği konusunda kimsenin şüphesi olmaması gerektiğini belirterek alan çalışmasında belediye olarak her türlü desteği verebileceklerini kaydetti. Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesinin Şebinkarahisar’a mal olduğunu projeyi hazırlayan ve proje çalışmalarını yürüten başta proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN ve proje ekibine teşekkür etti.
Söz alan kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK proje çalışmalarını yakından takip ettiklerini kendilerine düşen bir görev olması halinde yapmaya hazır olduklarını belirtti.Kaymakam beyin AB projelerine çok önem verdiğini proje çalışmalarının başarılı geçmesi için her türlü yardımı yaptıklarını tanıtım resepsiyonuna katkı sunacaklarını projenin bundan sonraki çalışmalarını her türlü desteği sunaklarını belirtti. ,
Söz alan Meslek Yüksek okulu Müdür Fatih AYGÜN çalışmaları yakından izlediklerini proje çalışmalarında akademisyen temini yaptıklarını bundan sonraki çalışmalarda üzerlerine düşen bir görev olursa seve seve yapacaklarını belirtti. Proje seminerlerine alanında uzman akademisyenleri görevlendirdiklerini proje tanıtım ve değerlendirme toplantısı geniş katılımla Şebinkarahisar’ ı buluşturacağını  ilçenin protokol, daire amirleri, esnaf,kanaat önderleri ,siyasi temsilcileri,kursiyer ve velilerin buluşması ve proje hedeflerine olumlu katkı sağlayacağını belirtti. Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi başarılı tanıtımı sayesinde bu günlere geldiğini belirtti. Fatih AYGÜN geçen toplantıda söylediğimi gibi yerel basının hemen her sayısında proje ile ilgili yazıların olduğu, yerel radyodan Namık hocanın proje tanıtım açıklamaları ve hazırladıkları gazetenin dağıtımı sayesinde proje herkesin takdir ettiği bir duruma geldiğini belirtti.
Söz alan İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU proje çalışmalarını takip ettiklerini projenin kız çocuklarının eğitimine ve meslek edinmelerine yönelik çalışmalarını takdirle karşıladıklarını çalışmalar istenilen düzeyde olması kendilerini sevindirdiğini belirtti.Projeyi hazırlayan ve yürüten Şebinkarahisar kız teknik ve meslek lisesi müdür ve proje ekibine teşekkür ederek proje tanıtım toplantı ve yemeğine istenilen tüm desteği vereceklerini projenin bundan sonraki çalışmalarına her türlü desteği vereceklerini belirtti.
Söz alan Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA Proje çalışmalarında kendilerine düşen bir görev olması halinde tereddütsüz yapmaya hazır olduklarını belirterek kursiyerlere kız çocuklarının okullaşmasının önemi konusunda kendileri tarafından seminerler verildiği ve başarılı geçtiğini, bundan sonraki seminerlerde kız çocuklarının okullaşmasının artırılması için alanında uzman rehber öğretmenleri görevlendirebileceklerini belirtti. Proje çalışmalarını yürüten ekibe teşekkür ederek başarılar diledi.
Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI proje çalışmalarına katkı sunmaya hazır olduklarını kursiyerlerin eğitimi, toplantı salonu, açık lise, mesleki eğitimin önemi v.b konularda kursiyer ve velilere yönelik seminer verdikleri özellikle açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam etme konusunda seminerlerin başarılı geçtiğini bundan sonraki çalışmalarda kendilerine düşen görev varsa hazır olduklarını belirtti . Projenin tanıtım ve değerlendirme toplantısı geniş katılım sağlanması halinde çok başarılı olacağı ve kız çocuklarının okullaşması için ciddi katkı sağlayacağını bunun için kendilerinin’ de çalışmalara ciddi katkı sağlamaya hazır olduklarını belirtti. Okumayan ilköğretim mezunu kız çocukları alan taraması yaparken ortaöğretim yaşının üzerine çıkmış kız çocuklarının’ da tespitini yaparak açık öğretim yolu ile mesleki yada düz açık liselere kayıtlarının yapılması gerektiğini belirtti.
Söz alan Şebnikarahisar YİBO müdürü Murat KÖMBE Proje tanıtımı ve  değerlendirme toplantısı geniş katılımla projenin hedeflerine ulaşması için güzel olacağını belirterek belirtilen tarihte tanıtım ve değerlendirme toplantısını istenilen tüm yardımı yapmaya hazır oldukları belirtti. Projenin etkinlikleri  kız çocuklarının okullaşması için bir marka değer olduğunu tüm çalışmaları her türlü desteği verdiklerini ve vermeye devam edeceklerini belirtti. Çalışmalarından dolayı proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN kutladı.
Söz alan Avutmuş YİBO müdürü Şadi KÜTÜKÇÜ kendilerinde proje çalışmalarına gönüllü destek verdiklerini, alan çalışmasında kendi mezunlarına ulaşmada projeye katkılarının olduğunu bundan sonraki çalışmalarda projeye katkılarının olacağını belirterek tanıtım ve değerlendirme toplantısına istenen desteğe hazır olduklarını tüm yönetim ve öğretmenleri ile katılım sunacaklarını belirterek çalışmalarından dolayı proje ekibini kutladı.
Madde-4 Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN  söz alarak her zaman söylediğimiz gibi proje çalışmaları bir  ekip işi olduğunu ancak gönülden çalışıldığı için başarılı olduğunu belirtti. Proje tanıtım ve değerlendirme toplantı ve resepsiyonun belediye başkanın belirlediği gibi 22 haziran akşamı yapılmasının uygun olacağı, davetiyeler hazırlanarak projenin hedefleri doğrultusunda çok etkili ve başarılı bir faaliyet gerçekleştireceklerine olan inancının tam olduğunu Proje çalışmalarına emeği geçen herkese tekrar teşşekür ederek konuşmasını sonuçlandırdı.
Madde-5 başka söz alan olmadığından proje çalışmalarının başarılı geçmesi dileği ile toplantı sona erdi.
       Şahin YILANCI                     Fatih AYGÜN                        Ali Osman ÇELİK                         Naci KURU       
    Belediye Başkanı                 MYO Müdürü            Kaymakamlık Yazı İşleri Müd.       İlçe Milli Eğit. Müd  


            Murat KÖMBE                                       Şadi KÜTÜKÇÜ                                     Sabri ÇAMCI  
   Şebinkarahisar YİBO Müd                        Avutmuş YİBO Müd                  HALK Eğitim Merkezi Müdürü




  NAMIK KEMAL SEVİNÇKAN                                   ADİL KUZUCU                                    Necati KAYA                             
            Okul Müdürü                                           Eğitim Koordinatörü                              RAM Müdürü       



Hüsnü  Basri SARIYERLİ                            Ramazan PEKÇETİN   
  Mali İşler Sorumlusu                                   Proje Asistanı  
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