
Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
tarafından finanse edilmektedir

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ EKİM  AYI DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

Toplantı Tarihi: 31.10.2011
Toplantı Yeri: Proje Ofisi
GÜNDEM:
1.Açılış
2.Eylül ayı proje faaliyetlerinin gözden geçirilmesi
3.Kasım ayı proje faaliyet planına göre yapılması gerekenlerin görüşülmesi 
4. Kapanış
Madde-1:
Proje yönetim ekibi üyelerinden, eğitim koordinatörü, proje asistanı, mali işler sorumlusu ve okul müdürünün hazır oldukları toplantıda gündem maddelerinin görüşülmelerine geçilmiştir.
Madde-2:
 -Kursiyer takibinin yapılması 
- Kursların takibinin yapılması
-Ebeveynlerin seminerlerinin yapılması
-Öğrenci seminerlerin yapılması
- Proje tanıtım broşür ve gazete basımı

-Eğitim denetimlerinin yapılması
-Tanıtım çalışmalarının yapılması
-Proje ortak ve paydaşları ile işbirliği
Söz alan Proje eğitim koordinatörü Adil KUZUCU eğitimlerin 10. Ayının başarılı bir şekilde geçtiğini belirtti. Kursiyerlerin her gün kontrol ve denetimlerinin yapıldığı. Çocuk gelişimi ve eğitimi, Temel bilgisayar, Temel giyim alanlarında yapılan kursların hedeflendiği gibi devam ettiğini belirterek günlük yoklama ve programların takip edildiğini belirtti. 
Söz alan proje asistanı Ramazan PEKÇETİN Eğitim çalışmalarının her gün takip edildiğini günlük kursiyerlerin resimlerinin çekilmiş olup kursiyerlerin katılımını en üst düzeyde tuttuklarını, kursiyer devam devamsızlıklarını ve eğitici iş planlarının mis sistemine işlendiğini, projenin büro çalışmaları, dosyalama, arşivleme çalışmaları, seminer çalışmaları ve muhasebe çalışmalarını yürüttüklerini projeye daha hakim olunduğu ve çalışmaların hedeflenen başarıya doğru gittiğini belirtti. Bu ay içinde gerçekleştirilen ebeveyn toplantıları ve kursiyer toplantılarının alt yapılarını başarılı bir şekilde yerine getirildiğini
Proje mali sorumlusu Hüsnü Basri SARIYERLİ muhasebe, SSK işlerinin geciktirilmeden zamanında yapıldığını bu ay eğitmenler, kursiyerlere ücretlerin ödendiği çalışmaların zamanında ve eksiksiz yapıldığını ve projenin muhasebe işlerinin başarılı bir şekilde yapıldığını belirtti.
Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Projesinin başarılı bir şekilde çalışmalarının sürdüğü ebeveyn kurslarının mayıs ayında’ da başarılı bir şekilde yapıldığını belirtti. Bu ay içerisinde sekizinci ebeveyn ve kursiyer seminerlerini başarılı bir şekilde yapıldığını belirterek Projeyi tanıtan kilim gazetesinin yayının yapıldığı ve proje tanıtımı yapılan Projenin adını taşıyan Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor gazetesin in’de ayda 500 adet basılıp tüm kurumlara ve Şebinkarahisar yerel gazetesinin içinde tüm halkımıza dağıtımının yapıldığını belirtti. Her ay basın açıklamalarının yapıldığı belirtti. 
Namık Kemal SEVİNÇKAN velilere verilen seminerlerin her zaman söylediğim gibi çok önemli olduğunu tüm seminerlerde kız çocuklarının okullaşmasının öneminin kavratılması gerektiğini belirtti. Projenin sürdürülebilirliğini artırmak için kız çocuklarımızın eğitimlerine devam etme olanağı sağlayacak olan açık öğretim yolu ile eğitime yönelik rehberlik ve yönlendirme faaliyetlerine devam etmemiz gerektiğini belirtti. 

Proje Koordinatörü bu ay ki kız çocuklarının okullaşmasının önemi ile birlikte seminerde beden dili konusunun işlendiği belirterek kendisinin her toplantıda ve her fırsatta kız çocuklarının önemini vurguladığını ve bu konunun önemini kavratmakta kendisini bir misyoner olarak gördüğünü belirtti. Beden Dili konusunda Şebinkarahisar Rehberlik ve Araştırma Merkezi Rehberlik Bölüm Başkanı Melike Elçin İZCAN tarafından Turkuaz Düğün ve Kongre salonunda 26.10.2011 tarihinde verildiğini belirtti. Davetiye gönderdikleri tüm velilerin katıldığını seminere yaklaşık 250 ebeveyn katılmış olup, soru cevap, slâyt gösterileri ile sunum ve ikramı ile çok başarılı bir toplantı olduğunu belirtti. Köy muhtarları ile işbirliği sonucunda köylerden seminere katılımın yoğun olduğu belediye anonsundan yararlanarak ilçedeki halkın’ da davet edildiği ve bundan dolayı katılımın beklenilenin üzerinde geçtiğini belirtti. Okulumuzun tüm velilerine proje tanıtım gazetelerinin gönderildiğini ve birçok kurumada bu ay yine gazetenin postalandığını belirtti.
Sloganımız HAYDİ KARDLENLER MESLEK EDİNME VE EĞİTİME DEVAM ETME ZAMANIDIR. Bunun için BİZ VARIZ’ felsefesi ile hareket ettiklerini belirtti.
	Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN proje ortakları ile çok koordineli ve iyi ilişkiler temelinde çalıştıklarını belirterek proje paydaşlarının Kaymakamlık, Belediye, Meslek yüksek okulu, Rehberlik araştırma merkezinin çabalarının küçümsenmeyecek boyutta olduğunu belirtti.
	Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesi çalışmalarında emeği geçen tüm arkadaşlara teşekkür ederek her geçen günde başarılı çalışmaların ortaya konduğunu belirtti.
Madde-3:
Toplantı gündeminin bu maddesine ilişkin olarak Ekim ayı  içerisinde proje faaliyet planına uygun olarak yapılacak işlerin bir değerlendirmesi yapılmıştır;

-Eğitim faaliyetlerinin devam edilmesi
- Seminer faaliyetleri gerçekleştirileceği 
-Tanıtım faaliyetleri kapsamında gazete broşür çıkarmak
-Tanıtım ve değerlendirme toplantılarının yapılması
-Kursiyerlere yönelik seminerler yapılacak
-Kursların çalışmalarının koordine edilmesi

	Başka söz alan olmadığından toplantıya son verilmiştir.


             NAMIK KEMAL SEVİNÇKAN                                                        ADİL KUZUCU              
                   Proje Koordinatörü                                                          Eğitim Koordinatörü           


              RAMAZAN PEKÇETİN                                                              HÜSNÜ BASRİ SARIYERLİ
                    Proje Asistanı                                                                                  Muhasip
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