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Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti

tarafından finanse edilmektedir

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI 4

Toplantı Tarihi: 20.11.2011
Toplantı Yeri: BELEDİYE TOPLANTI SALONU

GÜNDEM:
1.Açılış
2. Proje faaliyetlerinin değerlendirmesi

3.Proje ortak ve paydaşların değerlendirmesi

4. Görüş ve öneriler

5. Kapanış

Madde-1:
Proje yönetim ekibi ,proje paydaşları ,proje ortakları belirtilen tarihte Belediye toplantı salonunda proje  çalışmalarını değerlendirmek için bir araya gelmiştir. Değerlendirme toplantısına Proje yönetim ekibini tamamı, belediye başkanı Şahin YILANCI, Kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK, İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU, Meslek Yüksekokulu müdürü Fatih AYGÜN, Şebinkarahisar YİBO müdürü Temel Gürsoy, Avutmuş YİBO müdürü Ayhan ÖKSÜZ, Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI, Rehberlik Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA katılmışlardır. Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN değerlendirme toplantısına katılan tüm katılımcılara teşekkür ederek gündem maddelerine geçilmiştir.

Madde-2: Madde-2: Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje faaliyetlerinin bu güne kadar yapılan çalışmaları anlatarak değerlendirme yapmıştır. 

Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje çalışmalarına destek veren proje ortaklarına ve paydaşlarına teşekkür ederek bu güne kadar ciddi katkılarının olduğu proje ekibi ve proje ortaklarının uyum içinde çalışmaları proje faaliyetlerinin hedeflenen başarıya ulaşmasına olanak sağladığını belirterek yapılan çalışmaları açıkladı.


Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN proje süresince Şebinkarahisar kırsalında yaşayan 15-25 yaş arası, en az ilköğretim mezunu 75 kız çocuğuna ulaşılması tasarlanmış olup yapılan alan çalışması ile ortaöğretime kazandırılan, ilköğretim açık öğretim, açık öğretim lisesi ve mesleki açık öğretim lisesine ve mesleki bilgi ve beceri kazandırılan kursiyerlerin toplamı  gerçekleşen 228 kız çocuğu, kız çocuklarının aileleri 300 kişi, tasarlanan gerçekleşen 992 kişiye ulaşıldığını (496 erkek,496 kadın), Şebinkarahisar esnafı 250 kişi,( 200 erkek, 50 kadın), kurs öğretmenleri 7 kişi (2 erkek,5 kadın), Şebinkarahisar kırsalında yaşayan tüm insanlar 11.000 kişi (5.500 erkek,5.500 kadın) ulaşıldığını belirtti.


Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN hazırladığı proje süresince yapılan çalışmalar ve projenin kazanımlarını rapor halinde sunarak aşağıdaki açıklamaları sunmuştur.

projenin ilk ayında Proje ortakları Halk Eğitim Merkezi, Şebinkarahisar Yatılı İlköğretim Bölge Okulu, Avutmuş Yatılı İlköğretim Bölge Okulu, paydaşlarımız Şebinkarahisar Belediyesi, Şebinkarahisar Kaymakamlığı, 62 köy muhtarları, Sivil Toplum Örgütleri (Esnaf ve Sanatkarlar Odası,Tarım Kredi Kooperatifi,Yardımlaşma Derneği), Rehberlik Araştırma Merkezi Müdürü, Şebinkarahisar Meslek Yüksek Okulu Müdürü, Şebinkarahisar Halk Eğitim Merkezi Müdürü, Şebinkarahisar Yatılı İlköğretim Bölge Okulu Müdürü, Avutmuş Yatılı İlköğretim Bölge Okulu Müdürü ve eğitimciler ile Hancılar Otel ve Toplantı Salonu’nda proje çalışmalarını yürütmek üzere toplantılar yapılmıştır. Proje çalışmalarını yürütmek üzere görev ve sorumluluklar dağıtılmıştır. Proje başvuru formunda yapılan görev dağılımları gerçekleştirilmiştir dedi.

 Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Hedef kitlenin ve ilçe halkının projeden haberdar olmasını sağlamak için matbaa ile görüşme sağlanıp 2000 adet broşür (projede 200 adet olarak tasarlanmış; ancak aynı para ile 2000 adet basılmıştır) hazırlanarak dağıtılmıştır. Yerel gazetede ilan ve haber yapılarak projenin hedeflerine ulaşması için tanıtım yapılmıştır. Proje adını taşıyan gazete her ay hazırlanarak, yapılan faaliyetler ilçe halkına duyurulmuştur. Projenin tanıtılması ve daha geniş kitlelere ulaşmasını sağlamak amacıyla web sitesi hazırlanarak devamlı güncelleme yapılmıştır. Radyonun kitlelere ulaşmadaki etkisini hesaba katarak proje tanıtımı için yerel radyo ile anlaşma sağlanıp 30 tanıtım programı yapılmıştır. Hedef kitle ve ilçe halkını projeden haberdar etmek amacıyla matbaa ile anlaşılarak 50 afiş hazırlanmış, ilçenin tüm önemli yerlerine asılmıştır. İlçe merkezine ve köylere asılan 30 tane pankartla ilçe halkının projeden haberdar olması sağlanmıştır. Proje adına bir gazete çıkarılarak aylık olarak ilçe halkına dağıtılmıştır.

Projenin eğitim ve diğer çalışmalarında kullanılmak üzere alınan malzemeler olarak 10 bilgisayar, 1 renkli yazıcı, 10 bilgisayar masa ve sandalyesi, 3 projeksiyon ve perdesi, 8 sanayi tipi dikiş makinası, 2 overlok makinası, 10 kesim makası, kumaş, iplik ve 90 adet kitap satın alımları gerçekleştirilmiştir. Bilgisayar ve giyim atölyeleri ile proje ofisinde kullanılabilecek demirbaşlar kursiyerlerin hizmetine eğitim materyali olarak sunulmuştur. Alınan demirbaşlar piyasa araştırması yapılarak en uygun teklif değerlendirilip alınmıştır. 

Projenin hedef grubunun tespit edilmesi için projede görevlendirilen sosyolog alan çalışmacısı ile 62 köy ve 8 mahallede alan taraması yapılmış olup gezilen tüm köylerde projenin önemi ve hedefleri anlatılmıştır. Alan çalışmasında kız çocuklarının okullaşmasının önemi her köyde ve evde anlatılmıştır. Alan taraması sonucunda proje eğitiminde koşullara uyan kursiyerler tespit edilmiş olup 25 yaşını geçmiş kızlara eğitimlerinin açık öğretim olanağı ile devam ettirilmesi yönünde tavsiyelerde bulunulmuş ve proje ekibi tarafından açık öğretim yolu ile ilk ve ortaöğretim programlarına ikna edilen 79 kızın kayıtları yaptırılmıştır. 15-18 yaşında ve ortaöğretim çağında olan 119 genç kızımız tespit edilerek kızlarımızın 2011–2012 eğitim öğretim yılında proje kapsamında çeşitli ortaöğretim kurumlarına kayıtları yaptırılmıştır.

En az ilköğretim mezunu 18-25 yaş arası 30 kursiyer tespit edilerek meslek edindirme kurslarına alınmıştır. Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Temel Giyim,Temel Bilgisayar alanlarında başarılı bir eğitim verilerek kursiyerlere sertifika verilecektir. Proje faaliyetleri kapsamında meslek edindirme kurslarına 30 kursiyerin tespit ve kaydı yapılan alan çalışması gerçekleştirilmiştir. Kursiyerlerin hepsinin MİS sistemine kayıtları yapılmıştır. Tespit edilen kursiyerler iki ay dönüşümlü olarak Temel Bilgisayar,Temel Giyim ve Çocuk Gelişimi ve Eğitimi alanlarında eğitim almış  olup eğitimler sonunda kendilerine Milli Eğitim Bakanlığı onaylı sertifika verilmiştir.Tüm eğitimler, alanında uzman eğitimciler tarafından atölye ortamında teorik ve pratik olarak verilmiştir.Yapılan alan taraması sonucunda ortaöğretim yaşını geçmiş 79 genç kızımızın açıköğretim yolu ile eğitimlerine devam etmelerini sağlamak için açıköğretim kurumlarına kayıtları yapılmıştır.Alan taraması çalışması ile yaklaşık 992 ebeveyne kız çocuklarının okullaşmasının önemi anlatılarak ikna çalışmaları yapılmıştır.

Proje eğitimlerinin başlamasından sonra kız çocuklarının okullaşmasının öneminin kavratılması için kursiyerlerin velilerine ve yetişkinlere yönelik alanında uzman eğitimcilerle seminerler düzenlenmiştir. Toplam 9 seminer ailelere yönelik düzenlenmiş olup kız çocuklarının okumasının önemi konusunda kültür kalıbı oluşturmayı hedefleyerek bu doğrultuda çok başarılı seminerler verilmiştir. “Kız Çocuklarının Eğitiminin Önemi”, “İletişimin Unsurları ve Önemi”, “Zararlı Alışkanlıklar ve Korunma Yolları”, “Bilinçli Tüketim”, “Dilimizin “Doğru Kullanılması”, “Kırım Kongo Kanamalı Ateşi Hastalığı”, “İlkyardım”, “Beden Dili”, “Demokratik Açılım” konularında alanlarında uzman akademisyenler tarafından başarılı bir şekilde seminerler verilmiştir. Proje kapsamında verilen seminerlere paydaşlarımız olan Şebinkarahisar Kaymakamlığı ve Şebinkarahisar Belediyesi’nin  yerel imkanlarından yararlanılarak köylerden ve mahallelerden  ebeveynler taşınmıştır. Projede hedeflenen sayı olan “100 aile”nin çok üstüne çıkılmış, 1638  aileye ulaşılarak seminerler hedeflenenden  fazla katılımla başarılı bir şekilde verilmiştir.

Fransa’ya düzenlenen eğitim gezisi sayesinde ülkemizdeki eğitim sistemi  ile Fransa’daki eğitim sistemi arasında karşılaştırma olanağı elde edilmiştir. Fransa ve genellikle Avrupa’da mesleki eğitime yönlendirmenin 4. sınıf düzeyinde başlandığı ve öğrencilerin yüzde yetmişinin mesleki eğitime yönlendirildiği ve mesleki eğitimleri sonucunda istihdam sorunlarının giderildiği görülmüş; bu tesbitlerin de bizim ulaşmamız gereken öncelikli hedefler olarak değerlendirilmesi sağlanmıştır. Avrupa’daki eşdeğer meslek okulları çok yaygınlaşmış, yerelde gelişen teknolojiye göre okullarını oluşturmuşlardır. Kalifiye ara eleman yetiştirmek ve ihtiyaca göre meslek edindirmek için öğrenci potansiyellerinin yüzde yetmişi meslek okullarına yönlendirilmektedir. Bizim okullarımızın Avrupa’daki eşdeğer okulların fiziki olanaklarından pek farklılığı bulunmamakla birlikte, ilköğretimden başlayarak meslek okullarına yönlendirmenin yapılması ve okul sonrası istihdam problemlerini çözmemiz halinde hedeflenen başarıya ulaşmamız kaçınılmaz görünmektedir. Avrupa’da olduğu gibi  bizde de öğrenci potansiyelinin yüzde yetmiş oranında meslek liselerine yönlendirilmesi, meslek lisesi öğrencilerinin üniversitelerde alanlarına yerleşmelerinin sağlanması, diğer müfredatlardaki okulların öğrencilerinin bu bölümlere girişlerinin engellenmesi, meslek liseleri mezunu ara elemanların istihdam edilebilirliğinin sağlanması durumunda biz de Avrupa’daki eğitim olanaklarını yakalamış oluruz dedi.

Proje faaliyeti süresince ve proje sonunda, projenin hedeflerine ulaşması ile bulunduğumuz yerleşkede projemiz yaygınlaşacak ve amacına ulaşmış olacaktır. Projenin tüm faaliyetleri projenin yaygınlaşmasına olanak sunmuştur. Projemiz bulunduğumuz yerleşkede bir misyon yerine getirerek marka bir değer olmuştur. Avrupa Birliği’ne karşı olan önyargıları ortadan kaldırdığı gibi evrensel bir kültür kalıbının yerleşmesine de imkân sağlanmıştır. Kız çocuklarının okullaşmasının önemi ve gerekliliği başarılı bir şekilde kavratılmış ve farkındalık yaratmıştır. Kadının sosyo-ekonomik hayatın bir öğesi ve değeri olduğu kavratılmıştır. Eğitimsiz ve mesleği olmayan kadının gelişmemiş toplumlarda kültürel bir değer olduğu, gelişmiş ve çağdaş  bir ülke olmanın kadının sosyo-ekonomik bir değer olmasi ile elde edilebileceği başarılı bir şekilde benimsetilmiştir. Projemiz, bulunduğumuz yerleşkede birçok kurumda Avrupa Birliği projeleri hazırlama istek ve arzusunu tetiklemiştir. Halk Eğitim Merkezi, Şebinkarahisar Kaymakamlığı ve okulumuz  arasında  yapılan protokolle 60 tekstil tezgahında ile Şebinkarahisar yöresine ait Tamzara bezi üretme çalışması yapılmıştır. Okulumuz bünyesinde kurulan tezgâhlar ile 30 kursiyerimizin projenin devamlılığı kapsamında kayıtları yapılmış ve devamları sağlanmıştır. Şebinkarahisar Halk Eğitim Merkezi ile yaptığımız protokolle kursiyerlerimizin meslek edindirme kurslarına devam etmeleri sağlanmıştır. Okulumuz bünyesinde bulunan Pratik Kız Sanat Okulu ve Tam Gün Tam Yıl uygulaması ile kursiyerlerimizin meslek edindirme kurslarına devam etmeleri sağlanmıştır.  Proje kapsamında ortaöğretime devam edemeyen 15-18 yaşlarındaki 45 öğrenci tasarlanmışken, yerel imkanlar kullanılarak 119 genç kızımızın çeşitli ortaöğretim kurumlarına kayıtları gerçekleştirilmiştir. Yapılan alan taraması çalışması sonucu ortaöğretim çağını geçmiş 79 genç kızımızın açık öğretim okullarına kayıtları yapılarak bu kızlarımıza toplumda “Ben de varım.” diyebilecek ikinci bir şans verilmiştir. Projemizin faaliyete geçmesinden sonra Şebinkarahisar Belediyesi ve Şebinkarahisar Kaymakamlığı proje ofislerini oluşturarak proje koordinatörümüz İlçe Projeler Koordinasyon Başkanlığı’na getirilmiştir. Projemiz, bulunduğumuz bölgede marka bir değer haline gelmiş olup bundan sonra yapılacak olan projeleri tetiklemiştir dedi.

Projemiz bulunduğumuz yerleşkede marka bir değer olmuş olup birçok kurumun Avrupa Birliği projelerine ilgisini arttırmıştır. Şebinkarahisar Kaymakamlığı ve Şebinkarahisar Belediyesi’nin projeleri ilgisini arttırmış olup bu kurumlar bünyesinde proje ofislerinin açılmasını sağlamıştır. Şebinkarahisar Kaymakamlığı proje ekibimizden yararlanarak DOKA çerçevesinde 3 proje hazırlatmış olup bunlardan biri kabul edilmiştir. Halk Eğitim Merkezi ile yaptığımız protokolle kursiyerlerimize ve proje çalışmalarına katkısı sağlanmıştır. Projemiz, toplumda Avrupa Birliği’ne karşı son yıllarda gelişen önyargıları bölgemizde ortadan kaldırmıştır.

Kursiyerlerin aileleri (30x5 (ortalama)=150 kişi) : Yukarıda da belirtildiği gibi “ailelerinin geçimini kendi başlarına yapabilecekleri bir konum”sağlanmıştır. 

Mesleki bilgi ve beceri: Bölgede yaşayan, meslek sahibi olmayan tüm  18-25 yaş arasındaki bayanlar projenin nihai faydalanıcıları olarak, kazandırılan mesleki bilgi ve beceriler sonucunda bir meslek sahibi olmuştur.

Proje ile Şebinkarahisar ilçesi ve bölge illerdeki istihdam sorununun çözümüne katkı sağlanması amaçlandığından tüm Şebinkarahisar halkı nihai faydalanıcı konumunda projeden yararlanmıştır.

Proje kapsamında 30 kursiyer meslek edindirme kurslarına katılmış ve sertifika almıştır. Bu katılımcılar %100 istihdam ve eğitimlerine devam etme olanağı elde etmişlerdir. Projemiz sonlanmış olmasına rağmen, bugün projemizdeki kursiyerlerin atölyelerimizde çalışma ve üretim yapmaları sağlanmıştır.

Ortaöğretime devam etme olanağı elde eden 15-18 yaşlarındaki genç kızlar ile ortaöğretim yaşını geçenlerin açıköğretim yolu ile eğitimlerine devam ederek projenin hedeflerine ulaşması sağlanmıştır.

Şebinkarahisar kırsalında yaşayan en az ilköğretim mezunu, örgün eğitime devam edememiş 15-18 yaş arası 119 genç kızımızın ortaöğretim kurumlarına devam etmeleri sağlanmıştır. (Bakınız 38. Kısa dönemli uzman çalışmaları )

18-25 yaş arası, ortaöğretim yaşını geçmiş 79 genç kızımızın açıköğretim yoluyla açıköğretim lisesi ve mesleki açıköğretim liselerine kayıtları yapılarak dezavantajlı gruptaki kızlarımızın eğitimlerine devam etme olanağı elde edilmeleri sağlanmıştır. (Bakınız 39. Kısa dönemli uzman çalışmaları )


18-25 yaş arası 30 genç kızımıza Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Temel Giyim ve Temel Bilgisayar alanlarında meslek edindirme kursları verilmiş olup onlara mesleki bilgi ve beceri kazandırılmıştır. 


Kursiyerlerimize Milli Eğitim Bakanlığı onaylı sertifika verilerek mesleki bilgi ve becerileri tescil edilmiş ve belgelendirilmiştir. 


Mesleki bilgi ve beceri kazandırılan 30 kursiyerimizin Şebinkarahisar Kaymakamlığı, Şebinkarahisar Belediyesi, Halk Eğitim Merkezi ve okulumuz işbirliği ile okulumuza kurulan 60 tekstil tezgahında Şebinkarahisar yöresine ait tamzara bezi üretme çalışmasına katılımları sağlanmıştır. Tüm kursiyerlerimiz işe başlatılarak projenin devamlılığı ve kursiyerlerin % 100 istihdamı sağlanmıştır. Kursiyerler eğitim aldıkları alanlarda istihdam olanağı elde etmişlerdir.


 Okulumuz bünyesinde bulunan Pratik Kız Sanat Okulu ve Tam Gün Tam Yıl uygulaması ile kursiyerlerimizin, hafta sonları meslek edindirme kurslarına devam etmeleri sağlanarak projenin devamlılığı geliştirilmiş oldu.

Tüm kursiyerlerimizin eğitimlerine devam etmelerini sağlamak için açık öğretim olanakları ile kayıtları gerçekleştirilmiştir.

Kursiyerlerimiz, İş-Kur kayıtları yapılarak gelişebilecek istihdam faaliyetlerinde avantajlı konuma getirilmiştir.


 Bu kursiyerlerimiz, vasıfsız dezavantajlı eleman iken mesleki bilgi ve beceri alarak üç alanda vasıflı avantajlı eleman haline gelmişlerdir.

 Kız çocuklarının eğitiminin önemi konusunda 1638 ebeveyne seminerler verilerek kız çocuklarının örgün ve yaygın eğitime devam etmeleri konusunda bilinçlendirilmiştir. 

Ebeveynlere verilen seminerlerle kız çocuklarının okullaşmasının önemi ve gerekliliği başarılı bir şekilde kavratılmış ve toplumsal farkındalık yaratmıştır.

Seminer sonunda ebeveynlerin Avrupa Birliği’ne karşı olan önyargıları ortadan kaldırıldığı gibi evrensel bir kültür kalıbının yerleşmesine de imkân sağlamıştır.

Seminerler sonucunda kadının sosyo-ekonomik hayatın bir öğesi ve değeri olduğu benimsetilerek kadının hayatın içinde eğitimli ve istihdam sağlamış birey olması konusunda sosyolojik bir kültür değişimine olanak sunulmuştur.

Projemiz hedef bölgede kültürel misyonerlik üstlenerek Avrupa Birliği hibe projeleri hazırlanması çalışmalarını tetiklemiştir.

Proje faaliyetlerinde önceden öngörülmediği halde ortaöğretim yaşını geçmiş, ancak ortaöğretime devam etmeyen 79 kız çocuğu tespit edilerek kızların açık öğretim lisesine kayıtları yapılmış, bu sayede eğitimlerine devam etme olanağı sağlanmıştır.
Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Şebinkarahisar’da kardelenler Açıyor  projesi kendilerine çok büyük bir tecrübe kazandırdığını belirterek projenin kız çocuklarının okullaşması için bulunduğumuz yerleşkede marka bir değer olduğunu ve proje sayesinde şehrimizde kız çocuklarının okullaşmasını istenilen seviyeye getirecektir. Proje çalışmalarında emeği geçen tüm kurum ve kişilere teşekkür ederek  proje değerlendirme resepsiyonu 26 kasım 2011 tarihinde Turkuaz düğün salonunda yapacaklarını ve proje kapanış resepsiyonun aynı salonda 15 aralık 2011 tarihinde yapılacağını belirtti. 

Madde-3:Gündem maddesi ile ilgili söz alan Belediye Başkanı Şahin YILANCI proje çalışmalarına ellerinden gelen katkıları sunduklarını. projenin Şebinkarahisar ’a çok şey kattığını çalışmaları yakından takip ettiğini kendilerinin projeye istenilen tüm katkıları verdiklerini projenin devamlılığı açısında Proje ekibi ile protokol yaptıklarını proje çalışmalarını yürüten başta proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN ve proje ekibine teşekkür etti. Bu tür projelerin yapılmasına devam edilmesinin çok önemli olduğunu belirtti.
Söz alan kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK proje çalışmalarının sonuna yaklaşıldığını projenin çok büyük faydasının olduğunu belirtti. Proje ekibi ile projenin devamlılığı açısından protokol yapıldığını kursiyerlerin istihdamlarının sağlanması ve açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam edilmesi ve ortaöğretim kurumlarına kayıt yaptırılan öğrencilerin Avutmuş YİBO pansiyonunda kalan öğrencilerin eğitimlerine devam edilmesi hususunda katkılarının devam edeceğini belirtti.
Söz alan Meslek Yüksek okulu Müdür Fatih AYGÜN proje çalışmalarını yürüten ekibin başarılı bir şekilde faaliyetlerini yürüttüğünü belirterek seminerlere akademisyenlerin katılımını sağlayarak projeye destek olduklarını kız çocuklarının okullaşması konusunda kendilerinin her zaman taraf olduğunu bir eğitim paydaşı olarak kurumsal tüm sorumluluklarını yerine getirdiklerini belirterek proje çalışmalarını yürüten ekibin başı olarak Namık hocaya teşekkür ettiklerini belirtti.

Söz alan İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU proje çalışmalarını yakından takip ettiklerini faaliyetlerin kendisini çok mutlu ettiğini bir eğitimci olarak eğitime yönelik  ve özellikle kızların okullaşması konusunda bir projenin bu kadar başarılı olması ve projeyi kendisine bağlı olan bir kurumun yapması gurur verici olduğunu belirterek proje yayan yürüten ekibe ve ekip başı Namık Kemal SEVİNÇKAN’ a teşekkür etti. Projenin devamlılığı açısından kursiyerlerin istihdamı,örgün ve yaygın eğitim kurumlarına kayıt yaptırılan ve Avutmuş YİBO da kalan öğrencilerin eğitimlerinin takipçisi olacaklarını belirtti.
Söz alan Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA Proje çalışmalarına eğitimler ve seminerler sürecinde katkı sağladıklarını belirterek projenin Şebinkarahisar ’a farklı bir hava kattığını belirtti.Proje faaliyetlerini başarılı bir şekilde yürüten ve emeği geçen herkese teşekkür etti.

Söz alan Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI proje çalışmalarına kursiyerlerin eğitimi, toplantı salonu, açık lise, mesleki eğitimin önemi v.b konularda kursiyer ve velilere yönelik seminer verdikleri özellikle açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam etme konusunda seminerlerin başarılı geçtiğini projenin devamlılığı kapsamında proje ekibi ile protokol yaptıklarını kursiyerlerin mesleki eğitimlerine devam edilmesi, usta öğretici olarak eğitimli kursiyerlerin görevlendirilmesi,açık öğretim yolu ile kızların eğitimlerine devam edilmesi hususlarında çalışmalarının devam edeceğini belirterek proje çalışmalarına katkı sunan tüm kurumlara teşekkür etti.
Söz alan Şebinkarahisar YİBO müdürü Temel GÜRSOY Proje çalışmalarına ellerinden gelen katkıyı sunduklarını.projenin çalışmasına  emeği geçen herkesi kutlayarak  proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN teşekkür etti.

Söz alan Avutmuş YİBO müdürü Ayhan ÖKSÜZ proje çalışmalarına ellerinden gelen katkıyı sunduklarını proje ekibi ile yapılan protokolle ortaöğretime devam eden kız çocuklarının eğitimlerine devam etme konusunda projenin kendileri için devam ettiğini belirtti.Proje çalışmalarına emeği geçen kişi,kurum ve proje ekibine teşekkür etti.
Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN

Madde-4 Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN  söz alarak proje çalışmaları ortak akılın sayesinde başarıya ulaştığını destek veren tüm idari amirlere teşekkür etti. Proje tanıtım ve değerlendirme toplantı ve resepsiyonun 26 kasım akşamı herkesçe uygun görüldüğünü proje davetiyeleri hazırlanarak projenin hedefleri doğrultusunda çok etkili ve başarılı bir faaliyet gerçekleştireceklerine olan inancının tam olduğunu Proje çalışmalarına emeği geçen herkese tekrar teşşekür ederek konuşmasını sonuçlandırdı.

Madde-5 başka söz alan olmadığından proje çalışmalarının başarılı geçmesi dileği ile toplantı sona erdi.

       Şahin YILANCI                     Fatih AYGÜN                        Ali Osman ÇELİK                         Naci KURU       

    Belediye Başkanı                 MYO Müdürü            Kaymakamlık Yazı İşleri Müd.       İlçe Milli Eğit. Müd  

            Temel GÜRSOY                                         Ayhan ÖKSÜZ                                     Sabri ÇAMCI  

   Şebinkarahisar YİBO Müd                        Avutmuş YİBO Müd                  HALK Eğitim Merkezi Müdürü

  NAMIK KEMAL SEVİNÇKAN                                   ADİL KUZUCU                                     Necati KAYA                             

            Okul Müdürü                                            Eğitim Koordinatörü                              RAM Müdürü       

Hüsnü  Basri SARIYERLİ                            Ramazan PEKÇETİN   

  Mali İşler Sorumlusu                                    Proje Asistanı  
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