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Bu Hibe Programı  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
tarafından finanse edilmektedir


ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI 3

Toplantı Tarihi: 31.10.2011
Toplantı Yeri: BELEDİYE TOPLANTI SALONU
GÜNDEM:
1.Açılış
2. Proje faaliyetlerinin değerlendirmesi
3.Proje ortak ve paydaşların değerlendirmesi
4. Görüş ve öneriler
5. Kapanış
Madde-1:
Proje yönetim ekibi ,proje paydaşları ,proje ortakları belirtilen tarihte Belediye toplantı salonunda proje  çalışmalarını değerlendirmek için bir araya gelmiştir. Değerlendirme toplantısına Proje yönetim ekibini tamamı, belediye başkanı Şahin YILANCI, Kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK, İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU, Meslek Yüksekokulu müdürü Fatih AYGÜN,Şebinkarahisar YİBO müdürü Temel Gürsoy,Avutmuş YİBO müdürü Ayhan ÖKSÜZ,Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI,Rehberlik Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA katılmışlardır.Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN değerlendirme toplantısına katılan tüm katılımcılara teşekkür ederek gündem maddelerine geçilmiştir.
Madde-2: Madde-2: Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje faaliyetlerinin bu güne kadar yapılan çalışmaları anlatarak değerlendirme yapmıştır. 
Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Proje çalışmalarına destek veren proje ortaklarına ve paydaşlarına teşekkür ederek bu güne kadar ciddi katkılarının olduğu proje ekibi ve proje ortaklarının uyum içinde çalışmaları proje faaliyetlerinin hedeflenen başarıya ulaşmasına olanak sağladığını belirtti.
	Proje Koordinatörü  Namık Kemal SEVİNÇKAN Projenin kurslarının devam Ekim ayında devam edildiğini, proje kapsamında ebeveynlere verilen seminerlerin çok başarılı geçtiğini,alan taraması ile ortaöğretime devam edememiş olan genç kızların temmuz ve Ağustos aylarında tespit edilip ortaöğretime devam etmelerinin sağlandığını ,Proje hazırlanırken 45 öğrenci olarak öngörülen ortaöğretime devam etmemiş genç kızların 119 öğrenci yapılan alan tarama ile tespit edilerek ortaöğretim kurumlarına yönlendirildiklerini, açık öğretim ve mesleki açık öğretim kurumlarına 79 öğrencinin tespitinin yapıldığını ve yönlendirmenin yapıldığını belitti.
Proje Koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN Projenin Temmuz, Ağustos, Eylül, Ekim aylarında yapılan çalışmaları değerlendirerek Şebinkarahisar’da kardelenler açıyor projesinin çalışmalarının marka bir değer haline geldiğini belirtti. Namık kemal SEVİNÇKAN proje çalışmalarına katkısı olan tüm ortak ve paydaşlarımıza teşekkür etti. Çalışmalarda Şebinkarahisar belediyesi, Şebinkarahisar Kaymakamlığı, Meslek Yüksekokulu, İlçe milli eğitim müdürlüğü, Avutmuş YİBO, Şebinkarahisar YİBO, Halk eğitim merkezi, Rehberlik araştırma merkezi, yardımlaşma derneği, köy Muhtarları’nın çok büyük katkılarının olduğunu belirterek çalışmalara emek veren herkese teşekkür etti. Çalışmaların ekip ruhu içerisinde yapıldığını belitti buda başarıyı beraberinde getirdiğini söyledi. Şebinkarahisar’da tüm kurumlar proje çalışmalarına ekip ruhu ile katkı sunduğunu ve projenin başarısının ortak akıl ve ekip ruhundan kaynaklandığını belirtti.
	Proje koordinatörü Namık kemal SEVİNÇKAN Proje çalışmalarında Temmuz, Ağustos, Eylül, ve Ekim aylarında alan çalışması yaptıklarını ortaöğretim olanağı elde etmeyen öğrencileri tespit ettiklerini bu çalışmalarda Sayın Kaymakamımız ve Sayın Belediye Başkanımız çok büyük katkılar sunmuştur.Proje metninde 45 olarak düşünülen ortaöğretime kazandırılması gereken öğrenci sayımız 119 ulaştığını bunların bu sayıya ulaşmasında kaymakamlığın ve Belediyenin çok büyük katkılarının olduğunu belirtti.Kaymakamlığın 50 kız öğrenciyi ortağımız olan Avutmuş Yibo pansiyonuna yerleştirip tüm yiyecek,içecek ve yol masraflarını karşıladığını belirtti.Diğer kız çocuğun ortaöğretim taşıma  sistemine dahil edilip günlük taşındığını belirtti.Orta öğretim yaşını geçmiş 79 kız çocuğu açık öğretim ve mesleki açık öğretim kurumlarına kayıt edilerek eğitimlerine devam etme olanağı sağlanmıştır. Her ay olduğu gibi Muhtarların, kaymakamlık ve belediyenin katkıları ile kırsaldan seminerlere ebeveynler getirildiğini her seminerin yaklaşık 200 katılımla gerçekleştiğini belirtti. Kursiyerlerin giyim alanında üretime geçtiklerini kursiyerlerin diktiği giysiler okulda sergilendiği buda projenin tanıtımına yardımcı olduğunu belirtti. Ebeveynlere yönelik seminerlerin her ay düzenli bir şekilde yapıldığını belirtti.
	Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN projenin tanıtımına katkı sunan ve her değerlendirme toplantısı sonunda yaptığımız proje tanıtım ve değerlendirme kokteylinin 4 kasım 2011 tarihinde Turkuaz toplantı ve düğün salonunda yapılacağını proje değerlendirme ve tanıtım kokteyline Sayın Kaymakamımız, Sayın belediye başkanımız, Sayın ilçe jandarma komutanı,değerli ilçe hakim ve savcıları, ilçe milli eğitim müdürlüğü, tüm okul müdürleri, siyasi parti temsilcileri, diğer daire amirleri, muhtarlar, kursiyerler, ebeveynler, yüksekokulu müdür ve eğitim görevlileri, Şebinkarahisar’ın kanaat önderleri’ nin katılacağını belirtti. 
	Madde-3:Gündem maddesi ile ilgili söz alan Belediye Başkanı Şahin YILANCI proje çalışmalarına ellerinden gelen katkıları sunduklarını. Proje çalışmalarının hasas ve gayret isteyen bir iş olduğunu kendisinin’ de çok iyi bildiğini projenin şebinkarahisar’a çok şey kattığını kursiyerlerin becerileri ve elde ettikleri bilgileri yakından takip ettiğini kendilerinin projeye istenilen katkıları yaptıklarını bundan sonra istenilen tüm katkıları yerine getirmeye hazır olduklarını belirtti. proje çalışmalarını yürüten başta proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN ve proje ekibine teşekkür etti.
Söz alan kaymakamlık yazı işleri müdürü Ali Osman ÇELİK proje çalışmalarını yakından takip ettiklerini her toplantıda belirttikleri gibi kendilerine düşen bir görev olması halinde yapmaya hazır olduklarını belirtti. Kaymakam beyin direktiflerinin olduğu Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor projesine tüm kapıların açık olduğunu belirtti. Köy gezilerine araç tahsis edildiğini belirterek Kaymakam beyin tüm köy muhtarlarına kız çocuklarının okullaşması için projeye istenilen tüm desteğin verilmesi hususunda direktiflerinin olduğunu belirtti.
Söz alan Meslek Yüksek okulu Müdür Fatih AYGÜN çalışmaları yakından izlediklerini proje çalışmalarında akademisyen temini yapmaya devam ettiklerini proje çalışmalarına günülü katkı sunduklarını belirtti.Kız çocuklarının okullaşması konusunda projenin misyon görevini yerine getirdiğini çalışmaların herkes tarafından olumlu karşılandığını belirterek proje çalışmalarını yürüten ekip ve Namık hocaya teşekkür ettiklerini belirtti.
Söz alan İlçe Milli Eğitim Müdürü Naci KURU proje çalışmalarını eğitimin bir parçası olarak gördüklerini kız çocuklarının eğitimine ve meslek edinmelerine yönelik çalışmalarını takdirle karşıladıklarını çalışmalar istenilen düzeyde olması kendilerini sevindirdiğini belirtti. Projenin başarılı olması kendisinin çok sevindirdiğini bir çok kurumun proje hazırlamaları doğrultusunda örnek oluşturduğunu belirterek Projeyi hazırlayan ve yürüten Şebinkarahisar kız teknik ve meslek lisesi müdür ve proje ekibine tekrar teşekkür ederek proje tanıtım toplantı ve yemeğine istenilen tüm desteği vereceklerini projenin bundan sonraki çalışmalarına her türlü desteği vereceklerini belirtti.
Söz alan Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürü Necati KAYA Proje çalışmalarında Kız Çocuklarının okullaşmasına pozitif katkı sunacak rehberlik çalışmalarını seve seve yerine getirdiklerini belirtti. Ebeveynlerin eğitimine ,kursiyer eğitimlerine katkılarının olduğu bundan sonrada aynı katkıları sürdüreceklerini belirtti. 
Söz alan Halk Eğitim Merkezi Müdürü Sabri ÇAMCI proje çalışmalarına katkı sunmaya devam ettiklerini  kursiyerlerin eğitimi, toplantı salonu, açık lise, mesleki eğitimin önemi v.b konularda kursiyer ve velilere yönelik seminer verdikleri özellikle açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam etme konusunda seminerlerin başarılı geçtiğini bundan sonraki çalışmalarda kendilerine düşen görev varsa hazır olduklarını belirtti . 
Söz alan Şebinkarahisar YİBO müdürü Temel GÜRSOY Proje çalışmalarına yeni göreve geldiğim için katkı sunmaya başladığını belirtti.Kız çocuklarının okullaşmasını ne kadar artırırsak o ölçüde medeni ve refah bir toplum olacağız.projenin buna katkı sunmasından ötürü  emeği geçen herkesi kutlayarak  proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN teşekkür etti.
Söz alan Avutmuş YİBO müdürü Ayhan ÖKSÜZ okula yeni müdür olduklarını proje ortağı olarak okulumun elinden gelen tüm çalışmaları yerine getirdiğini bundan sonrada istekli bir şekilde yerine getireceğini belirtti. 
Madde-4 Proje koordinatörü Namık Kemal SEVİNÇKAN  söz alarak proje çalışmaları ortak akılın sayesinde başarıya ulaştığını destek veren tüm idari amirlere teşekkür etti. Proje tanıtım ve değerlendirme toplantı ve resepsiyonun 4 kasım akşamı herkesçe uygun görüldüğünü proje davetiyeleri hazırlanarak projenin hedefleri doğrultusunda çok etkili ve başarılı bir faaliyet gerçekleştireceklerine olan inancının tam olduğunu Proje çalışmalarına emeği geçen herkese tekrar teşşekür ederek konuşmasını sonuçlandırdı.
Madde-5 başka söz alan olmadığından proje çalışmalarının başarılı geçmesi dileği ile toplantı sona erdi.
       Şahin YILANCI                     Fatih AYGÜN                        Ali Osman ÇELİK                         Naci KURU       
    Belediye Başkanı                 MYO Müdürü            Kaymakamlık Yazı İşleri Müd.       İlçe Milli Eğit. Müd  


            Temel GÜRSOY                                         Ayhan ÖKSÜZ                                     Sabri ÇAMCI  
   Şebinkarahisar YİBO Müd                        Avutmuş YİBO Müd                  HALK Eğitim Merkezi Müdürü




  NAMIK KEMAL SEVİNÇKAN                                   ADİL KUZUCU                                     Necati KAYA                             
            Okul Müdürü                                            Eğitim Koordinatörü                              RAM Müdürü       



Hüsnü  Basri SARIYERLİ                            Ramazan PEKÇETİN   
  Mali İşler Sorumlusu                                    Proje Asistanı  
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