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ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ
IPA-IV İnsan Kaynaklarını Geliştirmesi Operasyonel Programı Finansman Antlaşması bileşeni kapsamında kızların bilgi beceri ve eğitimlerini artırmak amacıyla KIZ ÇOCUKLARININ OKULLAŞMASI HİBE PROGRAMI kapsamında Şebinkarahisar’da Kardelenler Açıyor Projesi.  Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti tarafından finanse edilen söz konusu hibe Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yürütülmekte ve izlenmektedir. Hibe Programının toplam bütçesi 120.166,00 Avrodur, Sözleşme Makamı tarafından karşılanan 106.947,74 Avro, Kurumumuzun katkısı 13.218,26 Avrodur.

ŞEBİNKARAHİSAR’DA KARDELENLER AÇIYOR PROJESİ  Kız Çocuklarının Okullaşması Hibe Programı kapsamında Şebinkarahisar Şebinkarahisar Kız Teknik Ve Meslek Lisesi tarafından yürütülmektedir.
 
Sloganımız HAYDİ KARDLENLER MESLEK EDİNME VE EĞİTİME DEVAM ETME ZAMANIDIR dedik ve Bunun için BİZ VARIZ’ felsefesi ile hareket ederek projemizi sonuçlandırdık.
	Projemiz 15 Kasım 2011 tarihinde başlamış olup; 15 Kasım 2011 tarihinde sonuçlanmıştır. Proje faaliyetleri kapsamında Şebinkarahisar kırsalında yaşayan 45 öğrenciyi ortaöğretime kazandırmayı tasarlamışken 119 kız öğrencinin çeşitli ortaöğretim kurumlarına kazandırdıklardık. 79 kız çocuğunu açık öğretim okullarına kayıt ederek eğitimlerine devam etme olanağı sağladık. proje hazırlanırken 100 aile olarak düşünülen kız çocuklarının okullaşması konusunda bilinç artırmak için seminer verdikleri aile sayısı 1638 olarak gerçekleşmiştir. Alan taraması sonucu 996 aileye kız çocuklarının okullaşması konusunda aile ziyaretlerinin yapılmıştır.
	18-25 yaş arası 30 kursiyer Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Temel Giyim ve Temel Bilgisayar alanlarında meslek edindirme kurslarına katılmıştır. Belirtilen kurslarla 30 kursiyere üç alanda istihdam elde edilebilecek beceriler ve bilgiler verilmiş, kursiyerlerin çoğu eğitim aldıkları alnlarda istihdam olanağı elde etmiştir. Bu kursiyerlerimiz vasıfsız eleman iken mesleki bilgi ve beceri alarak üç alanda vasıflı eleman haline gelmişlerdir. Kursiyerlerimiz Şebinkarahisar Kaymakamlığı, Belediye Başkanlığı ve Halk Eğitim Merkezi ile okulumuzda açılan protokolle 60 tekstil tezgâhında Şebinkarahisar yöresine ait Tamzara bezi üretme çalışması neticesinde % 100 istihdam edilmiştir.
Bu kursiyerlerimizin istihdam ile birlikte bir üst öğrenime ve açık öğretim yolu ile eğitimlerine devam etmeleri de sağlanmıştır. Kursiyerlerimizin tümünün İş-Kur  kayıtları yapılmıştır. 
Proje kapsamında bulunduğumuz yerleşkede tanınan ve bilinen bir okul durumuna geldiklerini, proje faaliyetleri bulunduğumuz bölgede Avrupa Birliğine olan ön yargılarını yıktığını belirtti. Proje faaliyetleri sonunda okula 10 adet bilgisayar,10 adet bilgisayar masa ve sandalyesi,8 sanayi tipi dikiş makinesi, 2 overlok makinesi, 3 projeksiyon makinesi, 10 makas okula kazandırdık.

	Projemiz süresince katkılarını esirgemeyen Sayın valimiz, Kaymakamımız, Belediye başkanımız, Meslek Yüksek Okulu Müdürümüz, İl Milli Eğitim Müdürümüz, İlçe Milli Eğitim Müdürümüz, İlçe Milli Eğitim Şube Müdürlerimiz, Kaymakamlık Yazı İşleri Müdürü, Şebinkarahisar YİBO Müdürü, Avutmuş YİBO Müdürü, Daire amirleri, Proje ortaklarımız Şebinkarahisar Halk Eğitim Merkezi, Şebinkarahisar YİBO ve Avutmuş YİBO, Rehberlik Araştırma Merkezi, Müdürü ve Eğitim görevlileri, Meslek Yüksekokulu akademisyenleri, Proje ekibine, eğitmenlere, muhtarlara,demokratik kitle örgütlerine,Şebinkarahisar esnafına,Şebinkarahisar halkına teşekkür ederim.  
Kamuoyuna saygı ile duyurulur...
 
Namık Kemal SEVİNÇKAN 
Okul Müdürü /Proje Koordinatörü

İrtibat kurulacak kişi (ler) ve görev(ler)i   : Proje Koordinatörü  Namık Kemal  SEVİNÇKAN 
Telefon numarası                                         : 0454 7114068 
E-posta adresi                                               : namikkemalkml@hotmail.com 
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